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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMERQOGN
Paix Travail Patric Peace-Work-Fatherland
EFREE AR ERETRR kR ET R T A ERAR

MINISTERE DE L'ENSEIGNEML®  SUPERIEUR
(LIINESUT,

AVIS APPEL D’OFFRES NATIO AL QUVERT

...... [AONQ/ CIPM/MINESUP/2024 DU .iovvnvvivrnne cevienene o .EN PROCEDURE

D’URGENCE POUR L’A€QUISITION DES EQUIPEMENTS INFORMATIQUES AU

MINISTERE DE IENSEIGNEMENT SUPERIEUR
Figa"’ncemcnt : Budget d’Investissement Public- MINESUP

1. OBJET DE L'APPEL D'OFFRES

Dans le cadre du projet de développement des ressources matérielles dans les services

centraux du Ministére de I’Enseignement Supérieur, le Ministre d’Etat, Ministre de
I’Enscignement Supéricur lance un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence
pour 'acquisition des équipements informatiques.

2. CONSISTANCE DES PRESTATIONS

Les prestations du présent marché comprennent, l'acquisition des équipements

informatiques suivants :

A.

Equipements Direction des  Affaires  Générales-Division des  Svstémes
d’Information

03 Micro-ordinateurs pour burcau dc travail

03 Ecrans pour micros - ordinateur bureau de travail

02 Serveurs

03 Imprimantes laser pour burcau de travail avcic,cg'rfc‘)ﬁ_ch'@ﬁ,ili/@cre d’essai
01 Photocopieur/Imprimantc pour groupc de/!;ga/i‘fa' ayed A%’r. gr automatique et avec
cartouche d’encre d’cssai s

01 Scanner pour bureau de travail 5
03 Onduleurs pour burcau dc travail et
07 Régulateurs de tension pour bureau de trax['aj'l,\
01 Régulateurs de tension pour baie de 42U ‘\’Q _
04 Commutateurs de niveau 2/3 N
03 Disques durs externes amovibles 1 To

Eguipements en vue de Ia mise en ccuvre du Systéme d’Archivage Electronique

03 Serveurs 64 GB RAM

02 Serveurs 128 GB RAM

35 Disques pour baies de stockage de 1,2 TB

06 Switchs 48 ports GB, manageable supportant le vlan et la sécurité de niveau 2 et 3
03 Micro-ordinateurs pour bureau de travail

03 Ecrans pour micros - ordinateur bureau de travail

02 Imprimantes lascr pour bureau de travail avec cartouche d’encre d’essai
02 Scanners de production

02 Numériseurs spécialisés pour les documents fragiles

01 Rétroprojecteur + Ecran smart 86"

03 Licences Microsoft Windows

03 Licences Microsoft Office 2021

Equipements en vue de la numérisation du courrier central

Q1 Serveur




e 02 Micro ordinateurs pour burean de travail
o 03 Lcran pour micros - ordinateur burcau de travail
e 03 Ondulcurs pour burcau de travail
a 0] Switch 24 Fthemet 10710071000 ports. 4 of which are dual-purnose 10/100/1000 or
SFP ports
s 01 Carton de cible FTP UTP CATG6
e 01 Paquet de Connecteurs RJ45
3. DELAI DE LIVRAISON
Le délai maximum prévu par lc Ministre d’Etat, Ministre de I’Enseignement Supéreur
pour la hivraison des fournitures objet du présent appel d’offres est de deux (02) mois A
compter de la date de notification de 1’ordre de service.

4. ALLOTISSEMENT
Les fournitures objet du présent appel d’offres sont livrées en un (01) lot unique.

5. CoOT PREVISIONNEL
Le coiit prévisionnel de 'opération & I'issue des études préalables est de 102 000 000
(Cent-deux millions) FCFA.

6. PARTICIPATION ET ORIGINE i
La participation au présent appel d’offres est ouverte a toutes les sociétés et entreprises
de droit camerounais ct justifiant dcs activités dans ce domaine.

7. FINANCEMENT .»--.,.,

Les prestations objet du présent appel dofﬁ{ Sonf"dy ’t}g:ccs par le budget
d’investissement public du MINESUP de I’exei‘mce\\mmi ) llgne d’imputation
budgétaire n° 58 18 119 32 00 30 524211. ;‘,/sfr Sz 7Y

8. MODE DE SOUMISSION -3t s B

Lc mode de soumission en ligne est le mode unrc}ue retcnu'l)oa Japrésente

consultation. ‘-:;.":';;., ‘:l": % -

9. CONSULTATION DU DOSSIER D'AITEL D'OFFRES o ST
Le Dossier physique d’Appel d’Offres peut étre consulté auprés de la Structure Interne

de Gestion Administrative des Marchés du Ministére de I'Enseignement Supérieur, porte
1403, au 14°™ étage de I’immeuble ministériel n°2, téléphone : 222 22 68 21, dés publication
du présent avis, et la version électronique sur les plateformes COLEPS et PRIDSOI'T
aux adresses http:/Avww.marchespublics.em et hitp:/Avww.publiccontracts.cm dés
publication du présent Avis.

10. ACQUISITION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
Le dossier peut étre obtenu auprés de la Structure Interne de Gestion Administrative
des Marchés du Ministére de I’Enseignement Supcrleur porte 1403, au 14°™ étage de
Pimmeuble ministériel n°2, dés publication du présent avis, sur présentation d’une quittance
de verscment au Trésor Public d’une somme de 100 000 (Cent mille) FCFA non
remboursable représentant les frais d’achat du Dossier d’Appel d’Offres.
Il est également possible d’obtenir le Dossier d’Appel d’Offres par téléchargement
gratuit sur les plateformes COLEPS et PRIDSOFT disponibles aux adresses sus
indiquées pour la version électronique. Toutefois, la soumission en ligne est conditionnée

par le payement des frais d’achat du Dossier d’Appel d’Offres.

11. Taille et format des fichiers
Pour la soumission cn ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur

? 0<




los plateformes et consttuant otire du sonmissionnaie sont les suvantes .
s 5 MO pour I'Offre Administrative |
o 15 MO pour I"Iffre Technique :

e S MO nanr O e Finanerére,

Les format .. eptés sont les suivants :
« Format Pl. F pour les documents textuels ;
o JPEG pour les images.
Le candidat veillera 2 utiliser des logiciels de compression afin de réduire
éventucllement la tai,’}lc des fichiers a transmettre.

12. REMISE DES OFFRES
Chaque offre rédigée cn frangais ou en anglais, devra parvenir en ligne sur les
plateformes COLEPS et PRIDSOFT au plus tard lc 1§£13JT‘?GU, a 14 heures,
heure locale. : ST
Une copie de sauvegarde de ’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD sous pli
scellé avee I'indication claire et lisible « copie de sauvegarde » et 1’original de la caution de
soumission timbrée d’un montant de 2 000 000 (deux millions) Francs CFA devront étre
remiscs dans les délais impartis , en plus de la mcn{ion ci-dessous auprés de la Structure
Interne de Gestion Administrative des Marchés du Ministére de I'Enscignement Supérieur,

porte 1403, au 14éme étage de I'immeuble ministériel n°2:
. AVIS APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°/.././/AONO/ CIPM/MINESUP/ 2024 DU ...1.0...m. . oc ... EN PROCEDURE
D’URGENCE POUR L’ACQUISITION DIS EQUIPEMENfl'S.lﬁNFORMATIQUES AU
MINISTERE DE L’ENSEIGNEMENT SUPERIEUR.

« A n’ouvrir qu'en séance de ? g‘{lllgmc‘n %
D enbi_p
13.  CAUTIONNEMENT DE SOUMISSION et ,,'%\\

Chaque soumissionnaire doit joindre a scs;;]ﬁép’qs(‘z},dlplinf'é'tr"t_iﬁhi: ine caution de
soumission timbrée ¢ acquittée, @ablic par un établis_sc_dl_gnfi:‘ "’z;ifé\ reqle fp;';-.mier ardre ou un
organisme financier agré¢ par le Ministére chargé cfz‘;‘E_‘ﬁQance\s_}* onit/Ta*liste figure dans la
pice 12 du DAO de 2 000 600 ( Deux millions) FEEA\¢t valablespéiiddht trente (30) jours
au-dela de la date limite de validité des offres. \\6\ e Y

14. RECEVABILITE DES OFFRES Ny

Sous peine de rejet, les picces du dossier administratif requises doivent éfre produites
en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou autorité
administrative compétente; conformément aux stipulations du Reglement Particulier de
I’Appel d’Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies
postérieurement 4 la date de signature de I"avis d’appel d’offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres
cera déclarée irrecevable, notamment l'absence de la caution de soumission timbrée
délivrée par un établissement bancaire de premicr ordre ou un organisme financier agréé par
le Ministére chargé des finances ou le non-respect des modéles des piéces du Dossier
d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours.

15. QUVERTURE DES PLIS

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps.

L'ouverture des piéces administratives, des offres techniques ct financiéres aura liev le
‘7QAEF;{A!.~} A 15 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés a
immeuble mifisieriel n°2 dans la salle des réunions de 1a Direction des Affaires Générales
sis au 148 grage abritant les Services du Ministére de I"Enseignement Supérieur.

+
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Sculs Jes sonmissionnaires penvent assister a cetie séance d'ouveriure ou sV fare
représenter par une personne de leur choix ddment mandatée.

1€. CRITERES DEVALUATION

100 Coitdeee Mo otaives

16.1.1 Piéces administratives

- Absence ou non-conformii. de ’unc des piéces du dossicr administratif dans w.
délai de 48 heures aprés ) ouverture des plis ;
- Absence de la caution de soumission timbrée et acquiitée ou présence d’une
caution de soumission timbrée et acquittée n’ayant aucun rapport avec la consuitation
concernéey ¥
- Fausses déclarations ou faux documents;

16.1.2. Qffre Teclnique

- Absence de certificat de conformité du fabricant pour les Serveurs, Micro-

ordinateurs de bureau et les Commutateur de niveau 2/3;
- Non-conformité aux prescriptions techniques majeures d’un équipement proposeé ;
- Absence des prospectus en couleur accompagnés des fiches techniques dans
I’olfre originale ;
- N'avoir pas de référence d’un marché d’aut moins quatre- vingt - dix_millions (90
000 000) FCFA toutes taxes comprises au cours des trois (03) derniéres annécs
(2021 ; 2022 et 2023) en fourniture de matéricl infonnatique ;
- Absence de déclaration sur I'honneur dec n/av(gu“jam is_abandonné un marché
attribué au cours des trois (03) dernié¢res a?necﬁ, P2
- N’avoir pas obtenu au moins 36 « Qu IU(} S ‘53 cn{e‘rcs
de « OUL» des critéres essentiels; 5 n' : A".ﬂ\ﬂ o
- Non-respect du format de fichier des offre%)
- Absence de la copie de sauvegarde (clchS GD/D}# K Antenant fa version
numérique de son dossicr) en cas de dysfombfi\ emen .gc”l /;ilatefonne COLEPS
dans le délai imparti du dépdt des offres. \‘q_'i“filfl”i
16.1.3. Offve financiére o
- Omission d'un prix unitaire dans le bordercau de prix;
- Absence de I'une des piéces de I’offre financiére ci-dessous :
o La soumission timbrée datée et signée ;
o Le bordereau des prix unitaires paraphé ;
o Le détail quantitatif et estimatif paraphé, daté et sign€ ;
- Absence d’un sous-détail d’un prix unitaire quantifié ;
NB1 : La non satisfaction d’un seul des critéres ci-dessus entraine Uélimination de loffre
évaluée
N.B 2 : Les rabais ne sont pas autorisés dans le cadre de cet appel d’offres.

s?x.

', t\'\

42 (36 « Oui »/42)

g‘/\m’\lkt

16.2. Critéres essentiels
L’évaluation technique des offres se fera selon le systéme binaire (oui/non) et poriera
sur les critéres ci-dessous:

1. | Présentation générale des offres QUI | NON
Références du soumissionnaire dans les prestations similaires d’un montant cumule de
150 millions fefa au cours des trois (03) derniéres années ( 2021 ; 2022 et 2023), avec

" les montants desdits contrats, les coordonnées des responsables des projets ou des oui | NoN

Maitres d’Ouvrage ainsi que les documents justificatifs (copies des marchés ou lettres-
commande premiére, deuxiéme ct derniére pages, bordereau de livraison signé par le
Maitre d’Quvrage, PV de réception certifiant la bonne cxécution de ces contrats)

4 =4




l ¢ ('mhf- A '111 Nres it sosnsHionnane pnm I\ rons (03 ) dermnisres annees f207l | |

e — i - . U U S U U U I ————

H 1T | 2022 ¢t 2023) dau moins 150 mallions fefa jusufié par la DSF cerufiée par un Expert | QUL | NON
___VtComptable -
Justifier d'une apacité  {inancierc au moins c"alc a 30 000 000 (tl ate lmllmns)
V. FCEA aehivis : nar un clabhissement  bancamre ou organisme fmanc' : agreee par ie | OUI INUIIN
__{ Mimistére ch: ge des Finances
v. j Caracténstiques techniques (conformité) des eqmpcmcms pr oposcq 8]8)] NON
Vi, Preuves d accepration des corditions du marché CCAP ¢f CST (CCAP et CST OUl | NON
naraphés i sionés 3 Ja dernicre page avec la mention « Lu ¢l approuve »
Service aprés-vente et garantie :
VIL - Disponibilité despieces de rechanges OUI | NON
- Certificat de sarantic d’au moins 06 (six) mois
VIIL | Planning et Délai de livraison < 02 Mois N OUI | NON

Pour étre éligible & 1"évaluation financiére, les soumissionnaires doivent satisfaire a
tous Ies critéres dits éliminatoires ¢t oblenir au moins 36 « Qui » sous-critéres sur 42 (36
« Qui »/42) de « QUL » des critéres essentiels.

17. ATTRIBUTION

¢liminatoires et essenticls du DAO. ,{‘:\9" :'?,'.‘fa.- A
iy ‘_‘ o 3,
18. DUREE DE VALIDITE DES OFFRES ;"/ Fafy Sez e

Les soumissionnaires resient cngagés par ICl‘lr ofﬁc }Jcnﬂa\ﬂ. une peri
vingt-dix (90) jours & partir de la date limite fixée pourial {cn q&‘dcg,og}}et; /|

19. Assistante technique N 2

Pour obtenir unc assistance tcchnique, cn cas dc\.lrvcnancc‘d im«problcmc technique
ou lié A 'ntilisation de la platcfomle bien vouloir appeler ANRRUMEFos (+237) 222 238 155/
222 235 669/677 00 61 10 ou écrire & ’adresse email dsi@minmap.cm.

20.  CORRUPTION

Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir
appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 673 20 57 25/ 699 37 07
43.

2]1. RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au
Ministére de 'Enseignement Supérieur, Direction des Systémes d’Information, porte 933, au
géme ¢tage de I’immeuble ministériel n°2, tel : 222 22 67 59, dés publication du présent avis
ou en ligne sur les plateformes COLEPS ou PRIDSOFT  aux
adresses :http://www.marchespublics.em et htip: levww E‘ubhccontl acts.cm., au moins

LS

quatorze (14) jours avant la date limite de deyot “des: oi;fres

-o.?,\.' etfe ﬁ@d

LE MINISTRE D°ETAT, \Mi;\'[smc DELR

s

L

SUPERIEUR

Capies :
- MINMAP
- ARMP (JDM)
- Président CIPM {pour information) D(
- Affichage (pour information)
- SIGAMP-MINESUT (pour archivage)




REPUBLIQOUE DU CAMEROU N REPUBLIC OF CAMERQON
Paix Travail Patrice Peace-Waork-Fatherland
b R whRFTRRAREERS
MINISTRY GF HIGHER EDUCAT.ON
UvitinbkdUY)
OPEN NATIONAL INVIT ATIO‘\' TC FENDER
N°....... ONIT/ CIPM/MINESUP/2024 OF .iceuritirsineeaesinsrnsenns BY EMERGENCY
I’RO(,;.DURL FOR THACQUISITION OF COMPUTER EQUIPMENT FOR THE
CENTRAL SERVICES OF THE MINISTRY OF HIGHER EDUCATION.
Fundig'g: MINESUY Public Investment Budget, FFinancial Year 2024
1. Purpose of the chll to tender
As part of the project for the development of material resources in central services of the
ministry of higher education, the Minister of State, Minister of Higher Education is launching
an open national call for tenders in emergency procedure for the acquisition of computer
cquipment.

2. Consisteney of services
The services of this invitation to this letter of order include the acquisition of the
following computer equipment:

A. Equipem'ents General Affairs Department-Information Svstems
Division

« 03 Microcomputers for work desks
« 03 Screens for microphones - work desk computer
= 02 Servers

* 03 Office laser printers with trial ink carlndgc;/' SRS
» 01 Photocopier/Printer for workgroup )V’Lth e/aﬁ{op:xj w eeder and with trial 1nk
cartridge o X %

* 01 Scanner for work desk ¢ (e T x
* 03 Inverters for work office " “\ AR G I
» 07 Voltage regulators for work desks 7~ 3" % :i RN ; .';/

« 01 Voltage regulators for 42U bay RO N _;‘;/
= 04 Level 2/3 switches " *":,%;

» 05 Removable external hard drives 1 TB
R. Equipements for the implementation of the Electronic Archiving
System

- 03 Servers 64 GB RAM

* 02 Servers 128 GB RAM

» 35 disks for 1.2 TB storage bays

- 06 Switches 48 GB ports, manageable supporting VLAN and Ievel 2 and 3 security
* 03 Microcomputers for work desks

= 03 Screens for microphones - work desk computer
« 02 Office laser printers with trial ink cartridge

= 02 Production scanners

» 02 Specialized scanners for fragile documents

» 01 Overhead projector + 86" smart screen

» 03 Microsoft Windows Licenses

» 03 Microsoft Office 2021 Licenscs




(" Eouipements for disitizing central mai!

+ 0] Server

+ 03 Microcomputers for v K desks

« N2 Sereen for micronhone: - work deel comnnter

» 03 Inverters for work ¢ @

+ 01 Switch 24 Ethernet  J/100/1000 ports, 4 of which are dual-purpose 10/10C 000 or SFP
poris

« 0] Box of 'TP UTP CATSE table

» 01 Pack of RJ45 Connectors

3. Exccution deadlipé

The maximum deadline sct by the Minister of State, Minister of Higher Rduneation to
perform the services of this invitation to tender is two (02) months from the date of
notification of the service order.

4, Allotment
Services of this call for tender shall be delivered in one (01) lot.

5, Estimated cost
The estimated cost of the operation after the prdliminary studics is: 102,000,000 (One

Hundred and two million) CFA Francs. m
Q "Jl.r( \\

6. Participation and origin M NN
.. . . e . AT AN .
Participation in this invitation to tender is opg{l?go~é]l*coi11pahlc§z-qu businesses under
. . . . a s . “ i IR R C_'\. va
Camecroonian law and justifying activities in this ar e;! el RN AP
N . [N e W Ne oot H
7. Funding W ie iiqug s gxlj

Services of this call for tenders shall be ﬁnayce‘diby t]i‘é’pﬁb*l}ﬁ_i“ijﬁresnncnt budget of

MINESUP for the 2024 financial year on budget Ilead'\-S\‘gf’l?S;Llﬂ_S?."’(fQi:SﬁJS24211.

R A o
8. Submission modc Tarat e
The submission method chosen for this consultation is online only. .

9. Consuitation of tender file
The physical file can be consulted during working hours at the Internal Structure of

Administrative Procurement Management Office of the Ministry of Higher Education, door
1403, on the 14th floor of the ministerial building N°2, telephone: 222 22 63 21, upon
publication of this notice and the electronic version on the COLEPS and PRIDSOFT
platforms available at the addresses http:/Avww.marchespublics.em and
httn://www.publiccontracis.em upon publication of this Notice,
10. Acquisition of tender file
The file can be obtained from the Internal Structure of Administrative Procurement
Management Office of the Ministry of Higher Education, door 1403, on the 14" floor of the
ministerial building N°2, upon publication of this notice, upon presentation of a receipt of
payment to the Treasury a sum of 100,000 (One hundred thousand) FCFA non-refundable
representing the cost of purchase of the Tender File.
It is also possible to obtain the tender document by free download on the COLEPS and
PRIDSOFT platforms available at the addresses indicated above for the electronic version.
However, online submission is conditional on payment of the tender document purchase fees.

11. File size and formati
For online submission, the maximum sizes of documents that will transmitted in the

platform and constitute the bidder’s offer are as follows:
+ 5 MB for the Administrative Offer;
« 15 MB for the Technical Offer,

4



* 5 MB for the Financial Offer,

The aceepted formats are as fotlows:

« PDF forma for textual documents:

 IPEG for images

The candidate will make make sure to use © *_ression software in order to cventually
reduce the size of the files 10 be transmitted.

12. Submission of offers

Each offer written in French or English must be received online on the COLEPS and
PRIDSOFT platforms no later than ..;............. Ledeeaen. @2 pumy, local time.

A backup cppy of the offer recorded o a USB' key or CD/DVD in a sealed envelope
with the clear and lcgible indication “backup copy” and the original of the bid bond in the
amount of 2,000,000 (two miilion) CIFA Francs must be remitted within the allotied time, in
addition to the mention below to the Internal Market Administrative Management Structure of
the Ministry of Higher Education, door 1403, on the 14th floor of the ministerial building
n°2:

OPEN NATIONAL CALL TO TENDER
Ne.l....i..i../ ONIT / CIPM/MINESUP/ 2024 OF 1 8. JUll._ 209 BY EMERGENCY
PROCEDURE IFOR THE ACQUISITION OF COMPUTER EQU MENT AT THE
MINISTRY OF HTIGHER EDUCATION
"Ta be opened only during the bid-opening session”

13. Provisional bond

Each tendercr must attach to his administrative documents, a stamped and paid tender
boid, a bid bond issued by a prime- bank approved by the Ministry of Finance and listed in
D\hibit 12 of the ONIT in the amount of 2 000 000 (Two million) FCFA and valid for

14. Admissibility of offers e
Under risk of rejection, the required admua]stl aﬁvc docum fts‘1 st be produced in original or

certified true copies by the issuing service or coy] ﬁf)e ent. ddmilusna‘twe authdlity, in accordance witl
the listing provided for in the Spccml Regulathn.\v f Eenderq fl}ei fnust be less than three (03)
months old or have been established after the date bf. 8ighing of the‘notfc of invitation to tender.

Any incomplete offer in accordance with il'{e ‘\(:qmrements ~Jf the Call for Tender
Documents will be declared inadmissible, in particulat, the. absence'of the bid bond stamped
i1ssued by a first-rate banking institution or a financial orgamzauon approved by the Ministry
of Finance or non-compliance with the models of the documents in the Invitation to Tender
File will result in pure rejection. and simple of the offer without any recourse.

15. Opening of bids

The openmg of admlmstlatwc documents, technical and financial offers will take
place on 7 ........... at 3 p.m. by the Internal Procurement Commission at
ministerial bulldmg no 2 n %ﬁ: meeting room of the Directorate of General Affairs located on
the 14th floor housing the Services of the Ministry of Higher Education.

Only bidders or their duly mandated representatives shall be called up to attend this
ceremony.
16. Evaluation criteria

16.1 Eliminatory Criteria
16.1.1 Administrative documents
- Absence or non-compliance of one of the documents in the administrative file within

48 hours after opening the envelopes;
- Absence of the stamped and paid tender bond or presence of a stamped and paid
tender bond having no relation to the consultation concermned;
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- False declranons or fakse documents:
16.1.2 Techuical offer

- lack 2" manufacturer’s certificate of conformity for servers, o "cro desktop computer
ane javer 2/3 for switches:

- " s71cc of colour prospectus accompanicd by the technt i ~heets in the

1ginal bid and copies;

- not having a reference of a market of at least ninety million(90 000 000 ) all
taxes compri'éé's in the last trois (03) years (2021 ; 2022 e1 2023) in the supply
of computer cquipment ;

- absente of declaration on the honor of never having abandoned a contract
awarded during the last three years;

- not at lcast 36 “Yes” sub criterin out of 42 (36 “Yes”/42) satisfaction with
"yes'" essential criteria;

- Non-compliancé with the bid file format, for online submission

- Absence of the backup copy in the event of a malfunction of the COLEPS
platform, for online submission.

16.1.2 Financial offer \
- omuission of a unit price in the price schedule;

- absence of one of the parts of the financial offcr below:

o Stamped submission dated and sigs /u:d B

o The initialed unit price schedule; S \; Z,‘f:",, <

SN
o The estimated and quantified dc! aﬂ datcd and s Q\

- absence of a sub-detail of a quantified Fnlt(pncc - YW
NBI1: The non-satisfaction of only one of the ¢ qbovq\chm leads to { e'

limination of the

}-

3 /"Qt'

evaluated offer. \,: AN
NB2: Discounts are not permitted under this tender. \\ :
16.2 Essential Criteria =
The technical evaluation of the offers will be carried out according to the binary
system (yes/no) and will focus on the criteria below:

1 | General presentation of the offers YES

NO

References of the bidder in similar services for a cumulative amount of
150 million CFA francs over the last three (03) years (2021; 2022 and
2023), with the amounts of said contracts, the contact details of the
IX project managers or project managers Work as well as supporting YES
documents (copies of contracts or order letters, first, second and last
pages, delivery slip signed by the Project Owner, receipt report certifying
the proper execution of these contracts)

NO

The turnover of the bidder for the last three (03} years (2021; 2022 and
IIX | 2023) of at least 150 million CFA francs justified by the DSF certified YES
by a Chartered Accountant

NO

Justify a funding capacity at least equal to CFA F 30.000.000 (thirty-
IV | nine million) issued by a first-rate bank approved by the Ministry of YLES
Finance

NO

vV Technical characteristics (compliance) of the equipment proposed YES

NO

yp | Evidence of acceptance of the CCAP and CST market conditions (CST VES

NO

and CCAT witialed. signed and datcd on the last page with the mention




' U AfTer sales service and warrant v i

Lvin | ¢ Availability of spare paits | YES NO
| warranty Certificate of at least 06 (six) months 1

l VI A\r hblhlv of spare parts o ] YLS |.NO

“e cligible for the financial cvaluation, the bide - nust meet all the criteria
describ s as eliminatory and obtain at lecast 36 “Yes” sub cr” eria out of 42 (36 “Yes”/42)
satisfaction with "ves' essential criteria.

17 Award of Contract o
The contract wjll be awarded to the bidder whose financial bid has been evaluated as
the lowest and the administrative and technical offers substantially in line with the
climinatory and essential criteria of the Tender File.
18. Duration of validity of the effers
Bidders shall remain committed to their offer for a period of ninety (90) days from the
deadline for submission of bids.

19. Technical assistant
For technical assistance, in the cvent of a problem related to the use of the platform
pleasc call the numbers (+237) 222 238 155 /222 235069/677 00 61 10 or write to the email

address dsi@minmanp.cm.

20. Corruption
For any atiempt at corruption or mishandling, please call MINMARP or send an SMS to

the following numbers: 673 20 57 25/ 699 37 (7 48.
21. Additienal Information

Additional information may be obtained during working hours from the Ministry of Higher
Education, Information Systems Division, door n°933, on the 9" floor of the Ministerial Building No.
2, tel : 222 22 67 59, upon publication of this notice. upon publication of this notice or online on the
COLEPS or PRIDSOFT platforms at the addresses: http://www.marchespublics.em and
http://www.publiccontracts.cm., at least fourteen (l'*'é) da?’s bcforc the dateline for submitting offers.

e G"
The Mlmste';:%ff{é/qib, gil\'lxmste\r of Higher Education

Ly
"’/% 4 ‘-':-.a
\ : G 5y

xif_ 0 gg‘acqn’és FAME NDONGO

Ce:

- MINMAP
- ARMP (JDM) DL
- President CIPM (for inforation)
- Posting {for information}

- SIGAMP -MINESUP (for records).
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Réglement Général de 1'Appel d'Offres
A/ Geénéralités
Article 1 : Portée de la soumission
1.1. Le Maire d'Ouvrage. défimic dans l¢ Réglement Particulier de 1"Appel d'Offres (RPAO. lance un appel
d'offres en vue de 'obtention des Fournitures et Services connexes briévement définis dans le RPAO et spécifics
dans le Descriptif de la Fourniture ainsi que lc Bordereau des Quantités.
Lc nom, le numéro d’identification ct lc nombre de lots faisant 'objet de 'appel d’offves figurent dans lc
RPAO.
1 v est fait ci-aprés référence sous fe terme “les Foumitures™
1.2. Lc Soumissionnaire retenu, ou attributaire, doit livrer les Fournitures dans le délai indiqué dans le
RPAO, ct qui court, sauf stipulation contrzire du CCAP, & compter de la date de notification de 1’ordre de
service de commencer la livraison des fournitures ou dans celle fixée dans ledit ordre de service.
1.3. Dans le présent Dossier d'Appel d’Offres, le terme “jour” désigne un jour calendaire.
Article 2 : Financement
Lo source de financement des fournitures objet du présent appel d’offres cst précisée dans le RPAO.
Article 3 : Fraude et corruption
3.1, Les soumissionnaires el les entrepreneurs sont tenus aun respeet des régles d’éthique professionnelle les
plus sirictes durant la passation et I’exécution des marchés.

En vertu de ce principe : =
‘a. Lus définitions ci-aprés sont admises: /m
i. Est coupable de “corruption™ qu:conqu%f;i_‘:m lJic 1

d’influencer I’action d’un agent public au couf s d

Battp
. . . ! : St
ii. Sc livre & des “manceuvies fraudulpuséss quitangue dé
. . » . * A" ~
Iatribution ou I'exécution d’un marché¢ ; z\= T J’ R

- £ 0
iii. Sont considérées comme des « pratigjes:s q}uso s », y?@;' formes d’entente entre  deux ou plusicurs
.. f " A . o . | . . P
soumissionnaires (que I’ Autorité Contractante™ejLatconnaissaféedgi non) visant & maintenir artificiellement les

prix des offres a des niveaux ne correspondant p&\i cf;p‘..}é J[.:'Lu;i'\‘l‘/“(;:s,l‘i‘l craient du jeu de la concurrence ; et
iv. “Pratiques coercitives™ désignent toule foariﬁ\e-d%’ttenﬁc’: aux personnes ou a leurs bicns ou de menacces a
leur encontre afin d'influencer leur action au cours de I"attribution ou de ’cxécution d’un marche.

v. le‘conflit d’intérét » est toute situation dans laquelle I'intérét financicr ou personncl d’un agent ou
d’une entité publique cst de nature a compromettre a transparence dans la passation des marchés publics.

b. Toule proposition d’attribution cst rejetée s’il est prouvé que ’attributaire proposé est directement ou par
I’intermédiaire d’un agent public, coupable de corruption, s’est livré 4 des manceuvres frauduleuscs, des
pratiques collusoires ou coercitives ou encore en sifuation de conflit d’intérét lors de I'attribution de ce
marché.

3.2. Le Ministre Délégué a la Présidence chargé des Marchés Publicspeut a titre conservaloire, prendre une
décision d’interdiction de soumissionner pendant une période n’excédant pas deux (2) ans, & I’encontre de tout
soumissionnaire reconnu coupable de trafic d’influence, de conflits d’intéréts, de délit d’initiés, de fraude, dc
corruplion ou de production de documents non authentiques dans la soumission, sans préjudice des poursuites
pénales qui pourraient étre engagées contre lui.

Article 4 : Candidats admis & concourir

4.1. Si I'appel doffres est restreint, la consultation s’adresse & tous les candidats retenus i I'issue de la
procédure de pré-qualification.

4.2. En régle générale, I’appel d’offres s’adresse a tous les fournisseurs, sous réserve des dispositions
ci-aprés :
"7 a. Und soumissionnaiie (v “compris tous les ‘membies d’un groupement d’entreprises el tous les sous-
traitants du soumissionnaire} doit étre d’un pays éligible, conformément a la convention de financement.

b. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d’entreprises et tous les sous-

traitants du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit d’intérét sous peine de disqualification.
Un soumissionnaire peut étre jugé comme étant en situation de conflit d’intérét.

i. Est associé ou a é1é associé¢ dans le passé, 4 une entreprise (ou a une filiale de cette entreprise) qui a
fourni des scrvices de consultant pour la conception, la préparation des spécifications et autres documerls
utilisés dans le cadre des marchés passés au titre du présent appel d’offres ; ou
-~ ii.Présente plus d’une offic dans le.cadre. du présent appel d’offres,- & 1’excepiion des-offres-variantes-
autorisées selon la clause 17, le cas échéant ; cependant, ccci re fait pas obstacle & la participation de sous-
traitants dans pius d’une offre.

iii I"autorité contractante ou le maitre d’ouvrage possédent des intéréts financicrs dans sa géographic du
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canit
!

¢. Lo soumissionnaive ne doit pas ére sous

al de nature @ compromettre la transparence des procedures de passation des marches publics
¢ coup d'une déeision d’exclusion.

d. Une entreprise publique camerounaise peut participer & la consultation si elle démontre qu'elie st (i)

taridiquenent et fimancicrement autonome, {11} administrée
sous Pautorite directe de I Autorité Contractante ou du M

sclon les régles du droit con
aitre d'ouvrage.

unercial el (ii1) n'est pas

Article 5 : Fournitures ¢t Services connexes répondant aux critéres d’origine
5.1. Toules les fournitures et tous les services connexes faisant I"objet du présent marché devront provenir de

pays répondant aux critéres de provenance définis dans le RPAQ.

5.2. En vertu de Varticle 5.1 ci-dessus, le terme «
machines. équipements ¢t installations industricles; of e

fournitures » désigne produits, matiéres premicres,
lerme « services connexes » désigne notamment des

services tels que ’assurance, ’installation, la formation et la mainlchance initiale.

5.3. Lc terme « provenir » qualific le
transformécs ; ou bien le pays o un

pays ot les fourn

différentes de celles de ses composants.

Article 6 : Qualification du Soumissionnaire

processus de fabrication, de transformation ou d’assemblage de composants
aboutit 4 I'obtention d'un article commercialisable dont Jes caractéristiques de base somt substanticllemen

itures sont extraites, cultivées, produites, fabriquées ou

t

6.1. Les soumissionnaires doivent, comme partic intégranic de leur offrc :

a. Soumettre un pouvoir habilitant le sigmalaire de la

soumission & engager le Soumissionnaire; ct

b. Fournir toutes les informations (compléter ou mettre 4 jour les informations jointes & leur demande de

pré-qualification qui ont pu changer, au cas ot les candidats ont fait

demandées aux soumissionnaires, dans le RPAQ, afin &
Fournir toutes les informations (ou me

.. . , . P AR y
soumissionnaires afin d’établir leur qualifi cgﬁ‘gn/‘bou FEXi

ttre & jour Jes.informations jointes

cf,lf

'objet d’une pré-qualification)
¢tablir leur qualification pour exécuter le marché,
A leur demaiide de pré qualification

¢ marché).

. . . - —— . ¥ - 2 . . . -
qui ont pu changer, au cas ou les calld@m@ I'objet d’un pré qualification demandée aux
N

Les informations relatives. aux .points s

¥/

';ia‘i_lﬁrch

e,

1. Les commandes acquises et

iv. Les litiges en cours ; )
. y oewe s S e e g .2

v. La disponibilit¢ du malériel 1ndlspex1§ab1041.ghe‘

nita
ants 360t exigec

i. La production des bilans cc,iﬁjé;;:t&."hfﬁ* & ffai‘“
. ), . “ . v il D “.; 5,)-.8;# 4 $
1. I'accés a unc ligne de crédit u 15posilipn ‘gah

S8 AN bOY

Jdctcas échéant:

: ics récents

ulres reéssources financiéres ;

fos
Loy
-~
"u
&

Cq

LR . . TR7aua. . . . B .
6.2. Les soumissions présentées par del¥titpiisicurs fournisscurs groupes {cotraitance) doivent

satisfaire aux conditions suivantes :

a. L’offre devra inclure tous les renseignements énumérés & 1’Article 6.1 ci-dessus : Le RPAO

--devra--préciser--les--informations ~a - fournir+-par I¢ ‘Boup

groupement ;

.

ement €t eellesd Toaryir par—chaque membre*du

b. L"offie et le march¢ doivent étre signés de fagon a obliger tous.les membres du groupement;

¢. La nature du groupement (conjoint ou solidaire tel que requis dans le RPAO) doit étre précisée ct
Justifiée par la production d’une copic de 1’accord de groupement en bonne et duc forme ;

d. Le membre du groupement désigné comme mandat

aire, représentera I’ensemble des entre- priscs vis a

vis du Maitre d’Ouvrage ou de I’ Autorité Contractante pour Pexécution du marché ;

¢. En cas de groupement solidaire, les cotrajtants se répartissent les Jpayements qui sont effectués par le
- "Mditre"d"Ouvidge dang uir conipte iiique; én revanche, chaque enireprise est payée par le Maiire d’Otvrage
dans sonpropre compte, lorsqu’il s’agit d*un groupement conjoint,

6.3. Les soumissionnaires doivent également préscnter des propositions suffisamment détaillées pour
démontrer qu’clles sont conformes aux spécifications techniques et aux délais de livraison visés dans le RPAO.

B. Dossier d’Appel d’Offres

Article 7 : Contenu du Dossier d’Appel d’Offres

7.1. Le Dossier d’Appcel d'Offves décrit les fournitures faisant I’objet du marché, fixe les procédurcs de

consultation des fournisseursct précise les tonditions du
_Particle 9 du RGAQ. 1L comprend les.documents. énumérés

#  Piéce n®2 : L’Avis d’Appel d’Offres (AAQ)
Piéce n°3 : Lec Réglement Général de I’ Appel

Piéce n°4 : Le Réglement Particulier de I’ App

Pi¢ce n°1 : La lettre d’invitation & soumissionner (pour les appels

marché. Outre le(s).additif(s) publié(s) conformément &
ci-aprés.-:

d’offres restreints)

d’Offres (RGAQ)
el d’Offres (RPAQO)

Piéce n°5 : Le cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) '
Pi¢ce n°6 : Le Descriptif de la fourniture qui comprend ;
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- Lo fiste dos foumiiures o1 sarvice< onmeses,

= Los spécticalions eCnnigies.
2 Pideen 7 Lo Cadre du Bordercau des prix unitaires of forlaitaires
= Piccen’§: I,c cadre du ddtid] estimal
= Picce r®9 : Le cadre des sous-détails des prix umitarres et forfaitaires
= Picce n°1Q: Le modéle de Marche
= Piccen®i!: Les modéles des picces a utiliser par ics Soumissionnaires
5 Piéce n®12 : Les Justificatifs des ¢tudes préalables
= Piéce n°13 : La liste des banques et organismes iinanciers de ler rang agréés par le Ministre en
charge des finances autorisés a émettre des cautions

7.2.  Le Soumissionnairc doit examiner I'enscmbic des réglements, formulaires, conditions et
spécifications contenus dans Ic DAO. Il lui appartient de fournir tous les  renseignements demandés ct de
préparer une offre conforme & tous ¢gards audit dossicr.

Article § : Eclaircissements apportés au Dossier d’Appel d’Offres et recours

8.1. Tout sownissionnairc désirant obtenir des ¢claircissements sur lc dossicr d’appel d’offres peut en
fairc la demandc & I’Autorité Contractantc par écrit ou par courrier électronique (1élécopic ou c- mail) a
I'adresse dc lAulontc Contractantc md:qucc dans les RPAO avec copic au Maitre d’ Ouvragc Cependant,
I’ Autoriié Contracianie rcpondla par écrit ‘4 toutc demande d’éclaircissement regue au moins quatorze (14)
jours avant Ja datc limite de dépot des offres.

Une copic de la réponse de I'Autorité Contractante, indiquanl la question posée mais nc mentionnant
pas son aulcur, csl adressée & tous les soumissionnds rtfé“ay achclc Ic Dossier d’Appel d’offies.

8.2. LEntre la publication dc I'Avis d; ADPS ¢l i)f%r .}, (.ompns la phasc de pré-qualification dcs
candidats "¢t “1'ouvertare” des -plis, “tout* sou 1'541 Gd?cr fay ‘Qﬁ 1" qui §’cBtiric 1és¢ dans la ~procédure de
passation des marchés publics peut introd c uuc 1cq auﬁl s di Maitre d’Ouvrage ou du Maitrc d’Ouvrage
Délégué . 7(1 q 2
8.3. Le requérant adressc unc copie,de !adnc TeqL cté
I’organisme charge de la régulation des marchs puﬁhcs

8.4. Le Maitre d’Ouvrage ou au Ivaltre\d‘Ouvg'avc elégué dispose de cing (05) jours pour
réagir. La copie de la réaction est lransmlse\DMm nisiré-cha far gé des Marchés Publics et & I’organisme
chargé de la régulation des marchés publics.

Article 9 Modification du Dossicy a*Appeld*Olfres

9.1 L’Autorité Contraclanic pecut, a tout moment avant la datc limitc de dépdt des offres ol pour tout
molif, que ce soit a son initiative ou en réponse & unc demande d’¢claircissements formuléc par un
soumissionnaire, modifier le Dossier d’Appel d’Offres en publiant un additif.

9.2. Tout additif ainsi publié¢ fera partic intégrante du Dossicr d’Appel d’Offres, conformément a
article 7.1 du RGAO et doit étre communiqué par écrit ou signifié par tout moyen laissant trace écrite a tous
les soumissionnaires ayant acheté le Dossier d’Appel d’offres.

9.3. Afin de donner aux soumissionnaires suffisamment de temps, pour tenir compte de 1’additif dans la
préparation de leurs offres, 1’Autorité Contractantc pourra reporier, autant que nécessaire, la date limite de
dépdt des offrcs, conformcmenl aux dispositions de I’Article 23.2 du RGAO.

C. Préparation des offres

finistre chargé des Marchés Publics cf a

t

/r.a
[H]
.fflﬁ

Article 10 : Frais de soumission

Lec candidat supportera tous les frais afférents & la préparation et a la présentation de son offre.
L’Autorité Contractanie et le Maitre d’Ouvrage ne sont en aucun cas responsables de ces frais, ni tenu de les
régler, quels que soient le déroulement ou I'issue de la procédure d’appel d’offres.

Article 11 : Langue de PPoffre

L'offre ainsi que toute correspondance et tous documents.concernant la soumission, échangés entre le
Soumissionnaire et 1’Autorité Contractante seront rédigés en francais ou en anglais. Les documents
complémentaires et les imprimés fournis par le Soumissionnaire peuvent étre rédigés dans une autre langue a
condition d’étre accompagnés d'une traduction précisc en frangais ou en anglais ; auquel cas et aux fins
d’interprétation de V'offre, la traduction fera foi.
Article 12 : Documents consfituants Poffre

12.1. L'offre présentéc par le Soumissiomnaire comprendra les document détaillés au RPAQ,

dument remplis et regroupés en trois volumes :

- .- e o a e = . - e m . N -



o, Velwee 12 Dossier adimniniserarif
1l comprend :
1. Tous les documents atlestant que le soumissiomnaire
- s'est acquitter des frais du Dossicr d’ Appel d’Offres |
- A souscrit les déclarations prévues par les lois ef réglements en vigueur ;
- A acquitté les droits. taxes, impots. cotisations, contributions, redevances ou prélévements de quelque
1ature que cc son .
- N'est pas on état de ligmdation judiciaire ou en faillite ;
- Nest pas [rappé de I'unc des interdictions ou d*échéances prévues par la législation en vigueur.
1. Lo caution de soumission Clablic conformément aux dispositions de Marticle 19 du RGAO ;
ili. La confirmation écrite  habilitant le  signataire de I"offre a engager le Soumissionnaire, conformément
aux dispositions de ’article 6.1 du RGAO ;

b. Volume 2 : Offre technique

b.1. Les renseignements sur les gualifications S

Le RPAOprécise la liste des documents & foumir attestant la qualification des soumissionnaires et conformément
aux articles 6.1 du RPAO et 18 du RGAO.

h.2. Méthodologie propositions techniques

Le RPAO précise les éléments constitutifs de la proposition technique des soumissionnaires, notamment :

* une description détaillée des caractéristiques techniques, les performances, les marques, les modéles
ct les références des matéricls proposés accompagnés de prospectus techniques conformément & ’article 17 du
RGAO;

# lc calendrier, le planning ct le délai de l HQ‘ﬁ'ﬁc,s*
b3, Les preuves dlacceptations.des. candmons @a 96 4‘.1» s . -

Lc soumissionnaircremetira les COplCS diiment pa}apﬁcds '?% ec§ztles documents & caractéres admmnstranf cl
&

technique régissant le marché, a savoir : / / p
= Le Cahier des Clauscs Administratities T’arl:cuhereisigi
" Les spécifications techniques \\ < I\ = '

. Volume 3 : Offre financiére \‘ » L
Lc RPAQ précise les éléments permetiant de Ju\m'kr le'eudl: d Sfrestations, A savoir :
= la soumission pr oprernem d:tc, cn ongmal rcdlgcc 's” ¢lon le mod¢le _]0]]]1 tirnbrée au tarif en \flg,uem
.. . . signée et datée ; TR mme = - -
= le bordercau des an Unltaucs el/ou forfallalrcs diiment rempli ;
= le Détails estimatif diiment rempli ;
= ]e Sous-détails des prix et/ou la décomposition des prix forfaitaires.

slations ;

Les soumissionnaires utiliseront 3 cet effet lcs pidees et modéles prévus dans le dossier d*appel d’offres, sous
réserve des dispositions de P'Anticle 19.2 du RGAO concernant les autres [ormes possibles de Caution
de Soumission.

12.2. Si, conformément aux dlsposmons du RPAQ, les soumissionnaires présentent des offres pour

~“plusieurs lots du méme appe] d'offres, ils pourront 1nd1quer Tes rabais offerts en cas d’attribution d¢ plus d’un
lot.
Article 13 : Prix de Poffre

13.1. Les prix scront indiqués comme requis dans les modéles de bordereaux des prix et de sous-
détail des prix fournis en annexe.

Le fournisseur est libre, en indiquant le prm de recourir & un transporteur et d’obtenir des
prestations d’assurance en provenance de tout pays. sous réserve des conditions d’éligibilité liées 4 la convention
de financement.

Les .prix_ proposés..dans. les.. formulaires de sous détail -des- prix--pour--les-Fournitures.. et.. SErvices: «wm s v
connexes, seront préseniés de la maniére suivanie :
i.  Le prix hors taxes des fournitures au niveau local.
ii. Les taxes sur les ventes et autres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues si le Marché est
attribug ;
jii. Lc prix des transports intérieurs. assurance  ct-autres.services locaux afférents a la livraison des
fournitures jusqu’a leur destination finale (sitc du Projet) spécifiée dans le RPAO.
13.2. Les prix offerts par le Soumissionnaire scront fermces pendant toute la durée d’exécution du Marché
et ne pourront varier en aucune maniére, sauf disposition contraire du RPAO. Sauf dispositior contraire du
~CCAP; Unce offre assortic-d unc clause de révision e prix” s€r4 ¢SifisidcTée comiie noncomnlofnie e stra écartée;

&)



en application de articie 293 di RGAO.

PR30 Au cas o Pappel drofites comprond plusicurs dots, s pr‘\ mdrqués pour un lot donne
devront correspondre 4 Lo totalite des aricles de ce Tots eti i totahite de fa quantié indiquée pour chague
article, Les  Soumissionnaires désirant offrir une réduction de” prix en cas d’attribution de plus d'un lot
spécificront les réductions applicables a chaque proupe de Jots ou i chaque marché du groupe de lots. a Ta
LOI]dlllOl‘ gue les offres pour tous ics lots soient soumises et vuvertes cn méme tomps,

Article 14 : Monnaies de Ioffre
Les prix scront libeliés en francs CI A

Article 15 Docnmcntc qﬂechm I’fulmnsﬂnhtv du ‘Emumssmnm:rc
L¢ Soumissionnaire fournira, cn tant que partic intégrante de son offre, des documents attestant qu'il
satisfait aux dispositions de I'article 4 du RGAO.

Article 16 : Documenis attestant ’admissibilité des fournitures
16.1. En application des dispositions de l'article 5 du RGAO, le Soumissionnaire fournira, en tant que
partic intégrante de son offre, les documents attestant que l'ensemble des fournitures ct scrvices qu'il se
proposc de fournir en exécution du Marché satisfont aux critéres de provenance.
16.2. Ces documents consisteront ¢n une déclaration sur le pays d’originc des fournitures et
services proposés dans le Bordercau des prix, déclaration a confirmer par un certificat d’origine délivré au
moment de ’embarquement.

Article 17 : Documents attestant de 1a conformité des fournitures

17.1. Pour établir la conformité des fournitures ct Scrvices connexes au Dossicr d"Appel d’Offic, le
Soumissionnaire fournira dans le cadre de son offre;AQs projves_ écrites que les fourni tures sc conforment
aux spécifications techniques cl normes spccnﬁce/s*ﬂm '”c.l{‘{zu if dec la Fourniture.

17.2. Ces preuves peuvent revétir la fo n‘thE ¥pr og;xcq g" Jessins ou données ct comprendront  une
description  détaillée  des principales caracteZsh ues }c lqut’. ct. de performance les  fournitures et
services. connexes, démontrant qu’ils corresp 1dc pour css i du} spécifications e, le cas échéant unc
liste des divergences ci réserves par rapport au ‘25115 _51 i0 s uéD gip if de la Fourniture.

17.3. Lc Soumissionnairc fournira c\gajen nt unc Z d finant tous les détails, y compriq fcs
sources d’ approv:sxonncmcnt disponibles cl [e§ 4pr1;:\-couganls\s‘ cs picces de rechange, outils spéciaux,
etc., nécessaires au fonctionnemeni correct ct conmfusaées“ff mitures depuis le début de leur utilisation par
le Maitre d’Ouvrage et pcndam la période précisée au RPA 'O/e

17.4. Les normes qui s'appliquent aux modes d’exécution, procédés de fabrication, ¢quipements et
matéricls, ainsi que les références 4 des noms de marque ou a des numéros de catalogue spécifiés par (lc
Maitie d"Ouviage ou le Maitie d’OQuviage Délégud) sw le Bowdereau des quantités, calendrier de liveaison, cl
spéeifications-techniques ne sont mentionnés qu’a titre indicatif et n’omt nullement un caractére restrictif.

Le Soumissionnaire peul leur substituer d’autres normes de qualité, noms de marque et/ou d’autres
numéros de catalogue, pourvu qu’il ¢tablisse & la satisfaction dc Maitre d’Ouvrage que les normes, marqucs
et numéros ainsi substitués sont substanticliement équivalents ou supéricurs aux spécifications du
Bordercau des prix et les spécifications techniques.

Article 18 : Documents attestant la qualification du Soumissionnairc

Les documents attestant que e Soumissionnaire est qualifié pour exécuter le Marché si son offre est
acceptée établiront, 4 a satisfaction de 1’ Autorité Contractante :
. ... a. Si le RPAO le stipule, que, dans le cas d’un Soumissionnaire offrant de livrer cn exécution du Marché
des fournitures qu’il ne fabrique ni nc prodult par ailleurs, ledit soumissionnaire est diment autorisé par lc
fabricant de ces fournitures a les livrer au Cameroust ;

b. Que le Soumissionnaire a la capacité financiére, technique et de production nécessaire pour cxécuter le
Marché ;

¢ Que le soumissionnaire jouit d’une expérience pertinente pour des prestations similaires d celles
prévues au DAO.

Article 19 : Caution de soumission

19.1. En application de larticle 12 du RGAO, le Soumissionnaire fournira une caution de
- -soumission -du -montant spécifié .dans le Réglement Particulier de -I'Appel d'Offres, laquelic fera-partie
intégrante de son offre.

19.2. La caution de soumission sera conforme au modéle présentédans le Dossier d’Appel d’offres;
d’autres modéles peuvent &tre autorisés, sous réserve de 1'approbation préalable de I’ Autorité Contractante.
La Caution de Soumission demecurcra valide pendart trente (30) jours au-dela de la date limite initiale de
validité des offres, ou de toule nouvelle date limiie de validité demandée par 1’ Autorité Contractante et
acceptée par Je Soumissionnzire, conformément aux  dispositions de I’ Article 20.2 du RGAO.

19.3. Toute offrc non accompagnée d’unc Caution de Soumission acceptable sera rejetée par (la
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Commssion des marchés compétente)  comme  non conforme. La Caution de Soumission  d'un
groupement d'entreprises doit étre Stablic au nom du mandataire soumetiant offre

19.4. Les Cautions de Soumission des soumissionnaires non retenus scront restituées dans un délai de
quinze (13} jours, aprés la publication du résultat de attribution.

19.5. La Caution de Soumission de I'attributaire du Marché sera libérée dés que ce dernier aura signé
le march¢ et foumi le Cautionnement définitif requis.

19.6. La caution de soumission peut étre saisic :
a. Si le Soumissionnaire :
i Retire son offre pendant le délai de validité qu’il aura spécifié dans son offic ; ou ;
ii.  N'accepte pas la correction des erreurs en appli- cation de Farticle 32 du RGAO ; ou
b. Si le Soumissionnaire retenu
1. Mangue 4 son obligation de souscrire le marché en application de 1'article 38 du RGAO, ou
il. Manque & son obligation de fournir le cautionnement définitif en application de Particle 39 du RGAO.
jit. Refuse de recevoir notification du marché ou de I'ordre de service de-démarrage des prestations.
Article 20 : Délai de validité des olfres

20.1. Les offres doivent demeurer valables pendant la période spécifiée dans le Réglement Particulier de
I'Appel d'Offres 4 compter de la date de remisc des offres fixée par 1’Autorité Contractante, en application
de Tariicle 23 du RGAO. Une offre valable pour une période plus courte scra rejetée par I’Autorité
Contractante comme non conforme,

20.2. Dans des circonstances exceptionnelles, I’ Autorité Contractante peut solliciter le consentement du
Soumissionnaire a unc prolongation du délaj de validité. La demande et les rcpouscs qui lui seront faites le
seront par ¢crit (ou par télécopie). La validité de la caution de soumission prévue a l'article 19 du RGAO sera de
méme prolongée pour une durée com:spondantc Un Soumissionnaire peut refuser de prolonger la validité
de son offre sans perdre sa caution de so §ion. umissionnaire qui consent 3 une prolongation ne sc verra
pas demander de modificr son offre, ni n sc‘trd\ u‘{oqu A l 're

20.3. Lorsque le marché ne cff n e pas dt"ar%tdc de révision de prix et que la période de validité des
offres cst prorogée de plus de so] can 360, rJQ ﬁc midntants payables au soumissionnaire retenu, seront
actualisés  par  application ;{ ](ga y Ir lat), ¢ que I'Autorité¢-Contractante adressera  au(x)
soumissionnaire(s). La demande de ] ut'o clan =dgvra inclure une forme de révision des prix. La
période d’actualisation ira de la S\ \dc dépasse gﬁtv ¢s soixante (60) jours a la date de notification du
marché ou de ’ordre de service de dém m;{l}gb Eﬂrauagx -soumissiennaire. retenu;-tel-que prévu par le CCAP.
L effet de Iactualisation n’est pas pris ¢n cons&demlidnmﬁ). fi ris dc ’¢valuation.

Article 21 : Forme ct signature de 1’offre '

21.1. Le Soumissionnaire préparera un original des, documents constitutifs de I’offre décrits a
'Article 12 du RGAO, en un volume, portant clalrcment I'indication “ORIGINAL”. De plus, le
Soumissionnaire soumetira le nombre de CO]’)]CS requis.dans les RPAO, portant ’indication “COPIE”. En

cas de divergence entre 1’original et les coples I’original-fera foi.
21.2. L'original et toutes les copics de I'offre devront éire dactylographiés ou écrits 4 1’encre

indélébile (dans le cas des COplCS des photo- copies sont également acceptables) et seront signés par la ou
les persounes dfiment habilitéés 3'signer au nom du Soumissionnaire, conformément & I’ Article 6.1 () ou 6.2
(c) du RGAO, selon le cas. Toutes les pages de I’offre comprenant des surcharges ou des changements
seront paraphées par le ou les signataires de 1’offre.

21.3. L’offre ne doit comporter aucune modification, suppression ni surcharge,
telles corrections ne soicnt paraphées par le ou les signataires de la soumission.

D. Dépét des offres

Article 22 : Cachetage et marquage des offres

22.1. Le Soumissionnaire placera l'original et les copies des documents constitulifs de 1'offre dans
deux cnveloppes séparées et scellées portant la mention «ORIGINALYW et «COPIE», selon le cas. Ces
enveloppes seromit ensuite placées dans une enveloppe extérieure qui devra également étre scellée, mais qui ne
devra donner aucune indication sur ’identité dv soumissionnaire.

22.2. Les enveloppes intérieures et extérieures :

a. Seront adressées 4 1’Autorité Contractante a l’adresse indiquée dans le Réglement Particulier de
I'Appel d'Offres ;

b. Porteront le nom du projet ainsi que I’objet et le numéro de 1"Avis d’Appel d’Ofires indiqués dans le
RPAOQ, et la mention “A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement™.

22.3. Les c.n\'doopcs intérieures porteront ¢galement le nom e1 I'adresse du soum:ssnonnmrc de fagon 4
perinefire 4 I’ Autorité Contracianie "de” renvover I'offre scellée conformément aux dispositions des arficles 24
et 25 du RGAO.
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324 Stotemieppe et SToure . nest pas seclioe of marquée copume indiqué a larticle 222

stavise, T Autoritd Contractantie ne serd nulloment responsable si i offre est égarée ou ouverie prématurément.
Article 23 : Date et heure limite de dépdt des ofires

231 Les ofites donvent tre regues par M Autorntd © ontractante 4 I'adresse spécifiée a {'article 22.2 (a)
du RPAQ au plus tard & ladate ot a heure spéeifices dans ie Regiement Particulier de FAppel d'Offres.

23.2. L Autorné Contractante peut, & son gré. reporter fa date limite fixée pour le dépot des offres cn
publiant un  additif conformément aux dispositions de l'article 9 du RGAO. Dans ce cas, tous les droits ¢t
obligations de I’Autorité Contractante ct des soumissionnaires précédemment régis par la date himite initiake
seront régis par Ja nouvelle date limite.

"Article 24 : Offres hors délai

Toutc offre parvenuc & 1’ Autorité Contractante aprés les dates et heures limites fixées pour le dépot

des offres conformément a I’ Asticle 23 du RGAO sera déclarée hors délai et, par conséquent, rcjetée.

Article 25 : Modification, substitution et retrait des offres
25.1. Un Soumissionnairc peut modificr, remplacer ou retirer son offre aprés 1'avoir déposée, a
condition que la noufication écritc de la modification ou du retrait, soit rcguc par 1I’Autorit¢ Contractantc
avant 1’achévement du délai prescril pour le dépdt des offres. Ladite notification doit &tre signéc par un
représentant habilité en application de Iarticle 21.2 du RGAO. La modification ou {’offre de remplacement
-~ correspondante -doil étre jointe 4 la notification-écrite. Les cnveloppes doivent porter clairementselon lecas; fa”
mention « RETRAIT » ¢t « OFFRE DE REMPLACEMENT » ou « MODIFICATION ».

25.2. La notification de modification, de remplacement ou de retrait de 1’offre par le Soumissionnaire
scra préparée, cachetée, marqucée et cnvoycc conformément aux dlsposmom de l'article 22 du RGAO. Le retrait
peut cgalcmcnt étre notifi¢ par télécopic, mais devra dans ce cas étre confirmé par une notification écrite diment
signéce, ct dont la date, le cachet postal falsapt‘f“ rm;.g as posiéricurc 3 la date limite fixéc pour le dépdt

des offres. B _ting, *o .
25.3. Les offres dont les sounnémmmd)rc‘s fdémax |dént, I retrait en application de I'article 25.1 leur
2 *
_ _._s“c;n')nt_rcloumccq sans avoir é1é ou\cltJ 5 ?‘f@% ’g ¥ e e e
2547 Aucune offré e pell’ l4é. ctuce; i -_yalle compris entre la date limite de dépdt des

olfres ¢l Pexpiration de la période dcivalidit ﬁc}@d?f" chs )gﬁﬁéc par le modéle de soumission. Tout retrail
par un Soumissionnaire de son offre p na%t cet in /pallc /pcul entrainer la mobilisation de la caution de

soumission conformément aux..disposili n{"ﬁe 1'1ruc]e ]9 "Eiu RGAOQ.

E. Quverture™des p_Ils;ef’ tvaluation des offres
Article 26 : Quverture des plis ct recours

26.1. La Commission dc Passation des Marchés compétente procédera & I"ouverture des plis en un ou deux
temps et en présence des représentants des soumissionnaires concernés qui souhaitent y assister, aux date,
-+ ~hewre 'ctadresseindiquées  dans -le-RPAQO.-Les-Teprésentants des soumissionnairesquisont prcsents signeront”
un registre ou une feuille attestant leur présence.

26.2. Dans un premier lemps, les enveloppes marquées « Retrait » seronmt ouvertes et leur conicnu
annoncé 4 haule voix, tandis que I'enveloppe contenant [’offre comrespondanic sera rctoumnée au
Soumissionnaire sans avoir été ouverte. Le retrait d'une offre ne sera autorisé que si la notification
correspondante contient une habilitation valide du signataire 4 demander le retrait et si cefte notification est lue
a haute voix. Ensuite, les cnveloppes marquées « Offre de Remplacement » seront ouvertes el annoncées &
haute voix et Ia nouvelle offre correspondante substituée a la précédente qui sera retournée au
- Soumissionnaire concerné sans avoir été ouverte,

Le remplacemeut d’offic ne sera autorisé que si la notification corrcspondame contient une habilitation
valide du signataire a demander le remplacement et est lue a hdute voix. Enfin, les enveloppes marquées «
modification » seront ouveries et leur contenu lu & haute voix avec I’offre correspondante. La modification
d’offre nc scra autorisée que si la notification correspondante contient une habilitation valide du signataire &
demander la modification et est lue 4 haule voix. Scules Ics offres qui ont été ouvertes ¢l annoncées a haute
voix lors de I'ouverture des plis seront ensuite évaluées.

206.3. Toutes les enveloppes seront ouvertes I'une aprés 1'autre ct le nom du soumissionnaire annoncé a
hzute voix ainsi que la mention éventuelle d’une modification, le prix de ’offre, y compris toutes remises fen
cas d owverture des offies financiéres] et loute variante_le cas .échéant, I’existence d’une garantie d’offre si clie
cst exigée, et tout autre détail que I’ Autorité Contractante peut juger utile de mentionner. Seuls les remises
ct variantes de I'offre annoncés & haute voix lors de 1'ouverture des plis seront soumis a évaluation.

26.4. Les offres (et les modifications recucs conformément aux dispositions de l'article 24 du
RGAOQO) qui n’ont pas (té ouverles et lues d bavie voix durant la séance d’ouverture des plis, quelle qu'en
soit la raison, ne seront pos soumises a évaluation.

26.5. 11 est établi, séance tenante un proccs-verbal d’ouverture des plis qui mentionne la recevabilité
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des offres. feur regularité administrative, beurs prix, leurs (remises), ¢t leurs délais Une copie dudit procés-
verbal o daguelic est annexée la feuille de présence est remise & tous les participants 4 fa fin de la séance.

260 A da n de chaque séance d'ouverture des plis, Ic Président de la commission met
immediatement a Ja dispositton du point focal disigné par 'organisme en charge de la régulation, une copie
parapheée des offres des soumissionnaires et une copie au Ministre chargé des Marchés publics pour les dossiers
nécessitant son visa préalable.

26.7. En cas de recours, tel que prévu par la réglementation des Marchés Publics, i) doit étre adressé
au Comit¢ de I’Examen de Recours avec copic an Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué, au
Président de Ja Commission de Passation des Marchés concernée, a P'organisme chargé de la régulation des
Marchés Publics et au Ministre chargé des Marchés Publics.

1 doit parvenir dans un délai maximum de trois (03) jours ouvrables aprés Iouverture des plis, sous la
forme d’une lcttre & laquelle est obligatoirement joint un feuillet de la fiche de recours diiment signée par
le requérant et, éventucllement, par e Président de la Commission de Passation des marchés.

L’Observateur Indépendant annexe a son rapport, le feuillet qui lui a été remis, assorti des
commentaires ou des observations y afférents.

Article 27 : Caractére confidenticl de Ia procédure

27.1. Aucunc information relative & 1’examen, & I’évaluvation, & la comparaison des offres, 4 la
vérification de la qualification des soumissionnaires et d la proposition d’attribution du Marché ne sera
donnée  aux soumissionnaires ni a loute autre personne non concernée par Jadite procédure tant que
P'atiribution du Marché n’aura pas ¢été renduc publique, sous peine de disqualification de I’offre du
soumissionnaire ¢l de la suspension des autcurs de toutes activités dans le domaine des Marchés Publics.

27.2. Toute tentative faite par un Soumissionnaire pour infleencer la Commission de Passation des
Marchés du la Sous-commission d’analyse dans I’évaluation des offres ou 1’Autorité Contractante dans la
décision d’attribution peut cntrainer le rejet de son offre.

27.3. Nonobstant les dispositions de I’alinéa 27.2, entre 'ouverture des plis et ['attribution du
marché, si un Soumissionnaire souhailc enirer cn contact avec I’Autorité Contractante pour des motifs
ayant trail a son ofire, il devra le faire par écrit.

-

Article 28 : Eclaircissements sur les offres ct/conthct'—;ﬁp
28.1. Pour faciliter ’examen, I’ c-aluh wn ct l m araison des offres, Ja Commission de
Passation des Marchés peut, si elie le dcs:rc c{f:m mdc%d ’9 so *ius lUllndlI‘L de donm,r des éclaircissements
sur son offre. La demande d'¢claircissements cl Ié répolisg ﬁmg} sl d]J]JUI tée somt formulées par éerit, mais
aucun changcmcnl du montant ou du conten ﬁ’c. (5 soumgsm n?ﬁsl recherché, offert ou autorisé, sauf si
c’est nécessaire pour confirmer la corrc 1\017, ‘erreurs_d&Sciftul découvertes par la sous-commission
d’analysc lors de I’évaluation des svumissions (.unlﬁqnémem\zéydls/pos:tlons de I"Article 32 du RGAOC.

28.2. Sous réserve des dispositions de [’aliniéa 155usise, les soumissionnaires 1ie contacteront pas les
membres de la Commission des marchés ct de la sous-comnmission pour des questions ayant traitd leurs
offres, entre I’ouverture des plis et Iattribution du marche
Article 29 : Conformité des offres |

29.1. La Sous-commission d’analyse procédera & un examen détaillé des offres pour déterminer si elles
sont complétes, si les garanties exigées ont éié fournies, si les documents ont été correctement signés, et si
les offres sont d’une fagon générale en bon ordre.

29.2. La sous-commission d’analyse déterminera, si ’offre est conforme pour [’essentiel aux
dispositions du Dossier d’Appel d’Offres en se basait sur son contenu-sans avoir recours a des éléments de
preuve extrinséques.

29.3. Une offre conforme pour ’essentiel est une offre conforme a toutes les stipulations, spécifications
et conditions du Dossier d’Appel d’Ofires, sans divergence, réserve ou_omission subslanuelles. Les
divérgénces ou omission sibstantiellés sont célles : S -

a. Qui limitent de maniére substanticlle la portée, la qualit¢ ou les performances des Foumitures et
Services connexes spécifiés dans le Marché ; du

b. Qui limite, d'une maniére substantielle et non conforme au Dossier d’appel d’offres, les droits de
1’ Autorité Contractante ou du Maitre d’Quvrage ou leurs obligations au titre du Marchg;

¢. Dont I'acceptation serait préjudiciable aux autres Soumissionnaires = ayant présenté des offres
conformes pour I’essentiel.

29.4. Si une offre n’est pas couforme pour l’essenticl, clle sera écartée par la Conunission des
Marchés Compétcrte et ne pourra étre par la suiterendue.conforme... e v v 1w eae -

20.5. I’Autorité Contractante se réserve le droit d’accepter ou de rejeter loutc modlﬁcalxon
divergence ou réserve. Les modifications, divergences, veriantes ct autres facteurs qui dépassent les
exigences du dossier d’appel d’offres ne doivent pas étre pris en compie lors de I’évaluation des offres.
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Article 30 Evaluation de i’n!'i'rc technigue

3000 L Sous-cormnisston dAmadvee oxammera Defire pour confirmer que toutes les conditions
specifices dansle RPAO et io CCAP ont ¢i& accepiées par i Soumissionnaire sans divergénee ou resenve
substanticlic. .

3020 La Sous-commission  d'Analvse évaluera  les aspeets techmiques  de Poffre présentée
conformément a la clause 17 du RGAO afin de s’assurer que toutes les stipulations du Bordercau des prix,
du calendrier de hivraison et du Descriptif de !a Fourniture (Spécifications techmiques, Plans, Inspections et
Essais), son{ respeciées sans divergence ou réserve substanticlle.

30.3. Si, aprds 'examen des termes ct conditions de I'appel d’offres et F'évaluation technique, la sous-
conmmission dianalvee Hablit que Poffre 2'est pas conforne pour Plessentici  on application de la clausce
.29 du RGAQ, elle proposcra & la commission de Passation des marchés d’ccarter I'offrg en question. | | .
“Article 31 ; Qu‘lllllcatlon du soumissionnaire

La Sous-commission s’assurcra quc lc Soumissionnaire retenu  pour avoir soumis 'offre

substantiellement conforme aux dispositions du Dossier d'Appel d’Offres, satisfait aux critéres de
qualification stipulés & 'arlicle 6-du RPAO. I} cstessenticl d'éviter tout arbitraire dans la détermination

de la qualification.

Article 32 : Correction des erreurs
32.1. La Sous-commission d’Analyse vérifiera les offrcs reconnues conformes pour 1’essenticl au

Dossier d’Appel d’Offres pour cn rectifier les crreurs de ca]cul cvcnmcl]cs La Sous- CO]’l]ITllSSlOll d Analysc

e mmrmmr ma med AR LREE ey LR fie e mer e e

-corrigera “lesTemeursdela-Tagon-suivantes ;= e e e
a. §8'll y a contradiction entre e prix unitaire ¢t le prix total oblenu en multipliant le prix unitaire par les
quantités, le prix unitairc fera foi ct le prix total scra corrigé, & moins que, de 'avis de la Sous- commission
d"analysc, la virgule des décimales du prix unitaire soit manifestement mal placée, auquel cas le prix total
indiqué prévaudra et le prix unitaire scra cosrigé ;
b. Si le total obtenu par addition ou/sgu/stractlo
feront foi et le total sera corrigé ; ”a’
c. 8%l y a contradiction cntre Ic Py >. i d;quc cn‘ic fcs Ct.en chiffres, le montant en lettres fera fo,

: c§ sous tolaux n’cst pas cxact, les sous totaux

4 moins que ce montant soit li¢ & une crrcur nll n‘éth G Y}ﬁ‘ér ed ¥ Dar lc sous-détail dudit prix, auquel cas Ic_

"montant en chiffres prévandra sous réserve d ° s“afingas Ta;)_lg :) cijdes us.

32.2. Le montant figurant dans lac\'sou\nﬁssmn ra clm ¢ par la Sous-commission d’analysc,
conformément & la procédure de COITCCUQ{J Rerreurs g \é{@ jonnée ct, avec la confirmation du
Soumissionnaire, ledit montant sera réputé l’encagc,t; R w‘/

ChSEL

32.3. Si le Soumissionnaire ayant presente“l:offre cvaluée la moins-disanie, n’acceple pas les
corrections apportccs son offic sera éearlée et sa gar’mllc pourra étre saisic.

"

Article 33 : Evaluation des offres au plan financier
33.1. La Sous-commission d'Analyse proccdcra 4 I’¢évaluation et a la comparaison des oftres dont _
"il' aura déterniing &l préalable qiitglles réjjoiident pour 1'gtsentiel aux dispositions du Dossicr d’Appel d° Offrcs,
au sens des articles 29, 30 et 31 du RGAO, comme indiqué ci-aprés.
33.2. Pour cette évaluation, la Sous-cominission d’Analyse prendra en compte les éléments ci-aprés :

a. Le prix de I'offre, indiqué suivant les dispositions de la clause 13 du RGAO ;
b. Les ajustements apportés au prix pour corriger les erreurs arithmétiques en application de I’article
32 du RGAO;
c. Les ajustements du prix imputables aux remises offeries en application de P’alinéa 13.4 du RGAOQ;
33.3. Pour évaluer lc montant de I'offrc, la Sous- Commission d’Analyse peut devoir prendre

ceea-Ggalement...en....considération ... des... facteurs.autres. que. Je-prix.-de. 1'offre,- dont-les -caractéristiques, la -

performance des fournitures ct services connexeset lcurs conditions d’achat.
Les facteurs retenus et précisés dans le RPAO, le cas échéant, seront exprimés en termes monétaires de
maniére a faciliter la comparaison des offres.

Article 34 : Comparaison des offres
La Sous-commission d’Analyse comparera toutes les offres substanticllement conformes pour déterminer
Poffre évaluée la moins-disante, en application dc Varticle 33 ci-dessus :

I'. Attribution du marché
Article 35 : Attribution :

35.1. L’ Autorité Conlracl'mtc attribucra le marché au Sowmnissionnaire dont Toffre & ¢1& reconnue
conforme pour I'essentiel an Dossier d’Appel ¢’Offres et qui disposc des capacités techniques ¢t financiéres
requiscs pour exécuter le marché de fagon satisfuisante et dont I'offre a ¢1é¢  évaluée la moins-disante en
incluant Je cas échéant les remises proposées.
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3520 SiTappel doffres porte sur plusieurs fots, Foffre la moins-disante sera déterminée en évaluant ce
march¢ en haison avee les autres fots & attribuer concurremment, ¢n- prenant en compte les remises offertes
par les soumissionnaires en cas d’attribution de plus d’'un Jot.

35.3 Toute auribution des marchés de fournitures se fait au soumissionnaire remplissant les capacités
teckniques et financidres requises résultant des eritéres dits essentiels ou de ceux éliminatoires et présentant
I"offre évaluée la moms disante ;

Article 36 : Droit de I’Autorité Contractante de déclarer un appel d’offres infructucux ou d’annuler une
procédure
I’ Autorité Contractante se réserve le droit d’annuler une procédure d’Appel d’Offres aprés aulorisation
du Ministre chargé des marchés publics forsuue les offres ont 8¢ ouvertes ou de déclarer un appel d'offres
fnfructucux aprés avis de la commission des marchés compétente, sans qu’il y’ait licu & réclamation.

Article 37 : Droit de modification des quantités lors de Pattribution le marché
L’ Autorité Contractante a I"initiative du Maitre d’Quvrage, lors de I"atiribution du Marché, se réserve
le droit d’augmenter ou de diminuer, d’un pourcentage ne dépassant pas 15 %, laquantité des fournitures et des
services initialement spécifiée dans le bordereau des quantités, sans changement de prix unitaires ou d’autres
termes et conditions.

Article 38 : Notification de Pattribution du marcheé
Avant I'expiration du délai de validité des offres fixé par le RPAO, 1’ Autorité Contractantc notificra &
I"attributaire du Marché par télécopic confirmée par letirc recommandée, que sa soumission a 61¢ retenue,
Cette letire indiquera le montant que ¢ Maitre d’Quvrage paicra au fournisseur an titre de ’exécution du
march¢ et le délai d’exéention.

Article 39 : Publication des résultats d’attribution du marché et recours

39.1. Toute décision d’attribution d’ un ublic par le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre
d’Ouvrage Délégué est insérée, avec mdlca%‘n\cdt! pn:ﬁ% ¢lai, dans le journal des marchés publics édité
par I’organisme chargé de la réguiation dcs* arc Es\pls dans toute autre publication habilitée.

39.2 I"Autorité Contractante co; mu'lntiue a-lout oumxssmnnalrc ou administration concernée, sur
requéte & lui adressée dans un délai max: ld Jcmqf(:ﬁa r§l pre la publlcallon des résultats d’attribution, e
rapport de I'observateur indépendant ams’L \ au ulC\p CCs-« vt:r _aL e la séance d’attribution du marché y relatif
auqucl est annexé le rapport d’analyse de

39.3. I’Autorité Contractante csl chu\dc: comn
soumissionnaires concernés qui en font la 4oy and& “:8“ v

39.4. Aprés la publication du résultat de | Eﬁlnbunon les-offi es non retirées dans un délai maximal de
quinze (15) jours seront détruites, sans qu'il y ait lieu & rchamal:on a T’exception de ’exemplaire destiné &
’organisme chargé de la régulation des marchés publics. - e

-39.3. En cas. de recours, il doit étre.adressé au. Cuihité dé. L'Examer-de-Recouss. avee copic au Maitre.
& Ouvrage ou au Maitre d’Ouvrage Délégué, au Président’ de la--Cdmimission de Passation des Marchés
concernée, a I’organisme chargé de la rcgulahon des Marchés Publics et au,Mlmstre chargé des Marchés Publics.

I1 doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrables apres la publication des résultats.
Article 40 : Signature du marché

40.1. Aprés publication des résuhats, I’ Autorité Contractante dispose d’un délai de cing (05) jours
ouvrables pour la signature du marché a compter de la date de souscription par 1’atiributaire du projet de
marcheé.

40.2. Le marche doit etre notifiée a son tnulaxrc dans les cing (5) jours qui suivent la date de sa
signature.

Article 41 : Cautionnement définitif

41.1. Dans les vingt (20) jours suivant la notification du marché par 1’Autorité Contractante, le
cocontractant fournira au Maitre d’Ouvrage-un Cautionnement définitif, sous la forme stipulée dans le RPAO,
conformément an modéle fourni dans le Dossier d’Appel d'Offres.

41.2. Le cautionnement dont le taux varie entre 2 et 5% du montait TTC de - le marché, peut étre
remplacé par la garantie d’une caution d’un établissement bancaire agréé conformément aux textes en vigueur,
ct émise au profit du Maitre d’Ouvrage on par une caution personnelle et solidaire.

4].3. Les petites et moyennes entreprises (PME) a capitaux et dirigeants nationaux peuvent produire
a la place du cautioonement, soit une hypothéque légale, soit unc caution d’un éiablissement bancaire ou
d’un organisme financier agréé de premier rang conformément aux textes en vigueur.

41.4. L’absence de production du cautionnement définitif dans les délais prescrits est susceptible de
donner licu 2 la résiliation pure et simple du marché.

er lcs molifs de rejet des offres des
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Reglement Particulier de I’Appel d’Offres

RPAO

r . * '
Références du

Géndralités

Définition des fournitures :

A. Equipements Direction des Affaires Générales-Division des Systémes

o

Nom et adresse de 1" Autorité Contractante ; Ministre d’Etat, Ministre de I’Enseignement Supérieur
Référence de 1'appel d’offres : N° 011/AQNQ/CIPM /MINESUP/2024 DU 18 JUILLET 2024

. Equipements en x’ue de 1‘1au lse n_ceuvre du Svstéme d’Archivag

d’Information

03 Micro-ordinateurs pour bureau de travail

03 Ecrans pour micros - ordinateur bureau de {ravail

02 Serveurs

03 Imprimantes laser pour bureau de travail avec cartouche d’encre d’essai

01 Photocopieur/Imprimante pour groupe de travail avec chargeur automatique et ave
cartouche d’encre d’essai

01 Scanner pour bureau de travail

03 Onduleurs pour bureau de travail

07 Régulateurs de 1en510 /Iutm%u?e travail
01Régulateurs de tensig fpﬂi.h bale‘de 2U

04 Commutateurs de yg /3 f fa,,‘_ ;\

05 Disques durs cxt? nes amo ({I

. Equmements en vue de la numeusahon du courrier central

Electronique \\,’ A=

03Serveurs 64 GB RA\\‘& ’;, o Hm“:‘f‘
02 Serveurs 128 GB RAM\\L‘&'L =
35 Disques pour baies de qmckagc de 1,2 TR

06 Switchs 48 ports GB, manageable supp'()x;tant le vian et la sécurité de niveau 2 et 3
03 Micro-ordinateurs pour bureai de travail

03 Ecrans pour micros - ordinateur bureau de travail

02 Imprimantes laser pour, bureau de travail avec cartouche d’encre d’essai

02 Scanners de production. . :

02 Numériseurs spécialisés pour les documents fragiles

01 Reétroprojecteur + Ecran smart 86"

03 Licences Microsoft Windows

03 Licences Microsoft Office 2021

[P T sew e,

01 Serveur

03 Micro-ordinateurs pour bureau de travail

03 Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail
03 Onduleurs pour bureau de travail

Ol Switch 24 Ethernet 10/100/1000 ports, 4 of which are dual-purpose 10/100/1000 g
SFP ports

01 Carton de céble FTP UTP CAT6

01 Paquet de Connecteurs RJ45 .« .~ o
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i Nom et-adresse du Maitre d*Ouvrage @ Mmistre & Etat. Ministre de 1'Enseignement Supéricur

i Source de financement : BIP- MINESUP. Exercice 2024

Nom de I'Emprunteur : sans objet
Nom du projet : Développement des ressources matériclics dans les services centraux du Ministére
de I'Enseignement Supéricur.

.
s

Liste des candidats pré qualifiés. lo cas échéant (Sans obict).

Critéres de provenance des équipements : RAS

6.1

Qualification du soumissionnaire
‘L Critéres diminafoires ~ ©
» Critéres éliminatoires
%+ Pigéces administratives
- Absence ou non-conformité de I'une des piéces du dossier administratif dans un délai de 48
heures apres I'ouverture des plis ;
- Absence de la caution de soumission timbrée et acquittée ou présence d’une caution
de soumission timbrée et acquittée n’ayant aucun rapport avec la consultation

concernée;
£ Fausses déclarations o Taug documents; ™ ”

< Offre Teclnique
- Abscnce de ccruﬁca e,\:,‘onfm‘mlte fabricant pour les Serveurs, Micro-ordinateurs d|
bureau ct les Commulateur m '\
- Absence des prospee!u§ ch couleur ag mg?gncs des fiches techniques dans I’ofire originalg
- Non-conformiié a B p escrl lons ecﬁi1 qucs majeures d’un équipement propose ;
- N'avoir pus de rt.f'en.n q,d"un ma (.Et.rd du-toins quatre- vingt - dix_millions (90 000 000)
FCFA toutes ta:\e .co p,r:ses«‘au coll ‘d;:} trois (03) derniéres années (2021 2022 ¢l
e e = 202300 foumllurcde,m, tériel info ai?uc e - -
- Absence de déclaratidn’ su‘rﬁlhonneﬁr dé'n'avoir jamais abandonne un marche aunbue au
cours des trois (03) denﬁmes-aﬂh&es*,/
- N’avoir pas oblenu au moins 36 «Oui» sous-critéres sur 42 (40 « Oui »/42)
" de& QUI» des critéres essentiels ;
- Non-respect du format de fichier des offres;
- Absence de la copie de sauvegarde (cl¢ USB ou CD/DVD conienant la version numérique
de son dossier) en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS dans le délai imparti
du dépdt des offres.

< Offre financiére
- Omission d'un prix unifaire dans le bordereau de prix;
Absence de I’une des piéces de I'offre financiére ci-dessous :
o Lasoumission timbrée datée et signée ;
o Le bordereau des prix unitaires paraphé, daté et signé ;
o Le détail quantitatif et estimatif paraphé, daté et signé ;
- Absence d’un sous-détail d’un prix unitaire fuantifié ;

NB1 : La nou satisfuction d’un senl r[es critéres ci-dessus entraine Uélimination de Uoffie évalude

-+ "Critéres essenticls
L’évaluation technique des offres se fera selon le systéme binaire (oui/non) et poriera sur les critéres ci-
dessous:

Présentation générale-des offres

o Mise cn forme du document ; .
L e . Cui | Non
o Ordonnancement des différentes parties du document ;

o Intercalaires en couleur




T

~

Références du soumissionnaire dans les prestations similaires dun | I
| montant cumulé de 150 millions fefa au cours des trois (03) |

' derniéres années { 2021 ; 2022 et 2023), avec les montants desdits
1y, | contrats, les coordomnées des responsables des projets ou des Oui | Non
Maitres d'Ouvrage.ainsi que les documents justificatifs (copies des
marchés ou letires-commande premiére, deuxiéme et dernicre
pages, bordereau de livraison signé par le Maitre d’Quvrage, PV de
réception certifiant la bonne exécution de ces contrats)

Un chiffre d’affaires du soumissionnaire pour les trois (03)
IL | demnicres années (2021 ; 2022 et 2023) d’au moins 150 millions | Oui | Non
fefa justifi¢ par la DSF certifiée par un Expert Comptable
Justifier d’une attestation de capacité financiére auv moins égale
a 30 000 000 (trente millions) FCFA délivriée par un Oui

v, | . ) . . ‘s Non
établissement  bancaire ou organisme {inancier agréée par le
Ministére chargé des Finances

v, Caractéristiques  techniques (conformité) des équipements Oui | Non

proposés .
Preuves d’acceptation des conditions du marché CCAP et CST
VI. | (CCAP et CST paraphés et signés a la derniére page avec la | Oui | Non
mention « Lu et approuvé »

Service aprés vente et garantie :
VIL | e Disponibilité des plCCE:S e‘-r?:‘ch'ﬁﬁge Oui | Non
o Certificat de garantied’a) moins:06 (si.a \mois

A 2 s P1121,N0, 2%
v, | ® Planning ; o~ Z/ \ Oui | Non
o Délai < Deux (02) FBA Y

=
Pour étre éligible a Iévaluation ﬁ anc‘élf i:géo lssi'&nnalres doivent satisfaire 4 tous les critéres

dits éliminatoires et obtenir. au m@ %Oui » o}s’zcnlcrcs sur 42 (36 « Oui »/42) de « QUI »
des critéres essentiels \ N :
6.2 En cas de groupement de fourmssc\r 2 'gui' "‘:l\ bc/ rd de groupement notarié et le pouvoir de
signature. ‘---"
11 Langue de I’offre I‘1am,u1:, vu dn;,lcuh
La liste des documents sur la quallﬁcatlon visée 3 l amcle 12 du RGAO devra étre complétée ¢t
regroupée en trois volumes insérés respectivement dans des enveloppes intéricures et détaillée comme
suit ;
Enveloppe A - Volume 1. : dossier administratif
Le dossier administratif contiendra les piéces snivantes : -
Al- une altestation d’immatriculation ;
AZ- une attestation de conformité fiscale, en cours de validité, délivrée par les services des Impots
compétents-{piéce produite en original) ; : - -
12.1 A3- une quittance attestant le paiement des frais d’achat du dossier de consultation d’une somme

de 100 000 (Cent mille) F CFA ;

A4- une attestation de domiciliation bancaire du soumissioniaire délivrée par un établissement

bancaire agréée par le Ministére des Finances;

AS5- une caution de soumission timbrée et acquittée d'un montant de 2 000 000 (Deux millions)

fefa délivrée par un établissement bancaire de premier ordre ou un organisme financier autorisés 4

émettre des cautions dans le cadre des Marchés Publics (Piéce produite en original) ;

A6+ un certifical de non exclusion des marchés publics délivré par I’agence de Régulation des’

Marchés Publics (Piéce produite en Original) comportant :
v"Nom, adresse et N° de Tel. de la structure ;
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v/ N7 et objet du dossier de consultation
¥ Le Maitre d ouvrage. i
A7 uneattestation pour soumission CNPS. en'cours dé validité, ¢l portant 1a mention du Dossier
de consultation (piéce produite en original) ;
A8 -une attestation de non faillite datant de moins trois {03) mois délivrée par le Tribunal de 1°°
[nstance du siége social du soumissionnaire ;
A= une copie certifice du registre de commerce |
A10- un plan de localisation signé sur ’honneur par Ie soumissionnaire ;
All- L’accord de groupement notarié, le cas échéant ; Procurations éventucllement nécessaires

(Signatures ]cgahsces par les Autorités Adxmmslrallvcs habilitées (datant de mom‘; de lrols
C e - {03) nois): e

En cas de groupcment chaque membre du groupement doil présenter un dossier administratil
complel Ies p1eces A3, A4, A5, étant uniquement présentés par le mandataire du groupement.

Envcloppe B- Vo]ume 2: Ome technique
b.1. Les renseignements sur les qualifications
- La preuve d’avoir déja exécuté les preslations similaires d’un montant cumulé de 150 millions
fcfa au cours des trois (03) derniéres années (2021 ; 2022 et 2023), avec les montanis desdits
contrats, les coordonnées des responsables des_projets ou des Maitres d'Ouvrage _ainsi. que les.
documents justificatifs (copies des marg_lesn cltres-commande premiére, deuxiéme et derniére
pages, bordereau de livraison sign f@?@’ uvrage, PV de réception certifiant la bonne
exccution de ces contrals); /-j o ~2es "(,
of rm (03) demitres années (2021 ; 2022 et 2023)
d’au moins 150 millions fcfa _]l.l 11'10 At Ia ﬁgrﬁ ee p:ll‘ un Expert Comptable ;

- Le chiffre d"affaires du soumis ‘lonn 1re‘p r“ (.,5 ols ¢03) derniéres années (2021 ; 2022 1 2023)
d’au moins 150 mitlions fcfa ‘]US{lﬁE. ar 1A DSF7ccrt1 gehar un Expert Complable;

- Une altestation de capacité ﬁnancuerf\:\d au moms/éggd /4 30 000 000 {trenie millions) FCFA
délivrée par un établissement banca rc Ou rggysmejjlfancwr agréée par.le Ministére. chargé.des.
Finances ; ."“_'j_, o

- La déclaration sur ’honneur de n'avoir Jaxﬁ{ﬁs abandonné un marché atiribué au cours des trois
(03} derniéres années ;

- Le chiffre d’affaires du soumissgz

b.2. La Conformité technique des équipements
« Lecs propositions techniques ;

- La fiche technique du fabricant présentant les caractéristiques de chaque équipement proposé
appuyées par les prospectus en couleur;

--- = . Le. certificat .de conformité du fabricant-(pour -les-Serveurs;- Micro-ordinateurs-de-bureau g -
les Commutateur de niveau 2/3);
- Conformité aux prescriptions techniques des équipements proposés ;
- Prospectus en couleur accompagnés des fiches techniques;
- Références des contrats au cours des trois (03) derniéres années (2021 ; 2022 et 2023) en
fourniture des équipements informatiques ;
- Garantie et Service aprés-vente :
o Disponibilité des piéces de rechanges
o Certificat de garantie d’au moins 06 (six) mois.
-~ --le Planning-et le-délai de livraison;- -~ - -
0.3. Conformité aux normes RSE
o Effectif du personnel affilié 4 la CNPS supérieur ou égal 4 3 (télé-déclarations des 03 derniers

mois), la_liste détaillée du personnel assortiz de leurs immatriculations individuelles 4 la CNPS,
Joindre I’APS attestant de la mise & jour du paiement des cotisations ;

o Juste rémundération (respect du SMIG : joindre DIPE ou états des salaires) ;

o Respect du principe de la promotion du genre : au moins 20% de genre féminin dans 1 effectif
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Qoindre le DIPE, la liste du personnel ainst que le rapport genre) ;
¢ Assurance de responsabilité civile couvrant Pexercice en cours (Jeindre une copie de la police
d’assurance).
b.4, Les preuves d’acceptations des conditions du marché
l.e soumissionnaire remettraes copies diiment paraphées des documuns a caractéres administratif et
technique régissant le contrat, 4 savair :
- Le Cahier des Clauses Admimstratives Particuliéres (CCAP) ;
- Le cahier des Spécifications Techniques (CST).
INB : (CST et CCAP paraphés, signés et datés a la derniére page avec la mention *’lu et Approuvé™).

Enveloppe C. Volume 3 : Offre financiére
Elle regroupe tous les éléments permettant de justifier le cont des presiations, & savoir :
¢.1. La soumission proprement dite, en original redxge selon le modéle joint, timbré au tarif en

{-vigueur,-signée et-datée ;

c.2, Le Bordereau des prix unitaires et/ou forfaitaires diment rempli ;

c.3.Le Détail quantitatif et estimatif diment rempli ;

c.4. Le Sous-détail des prix unitaires et/ou la décomposition des prix forfaitaires ;

Les soumissionnaires utiliseront 4 cet effet les piéces et modéles prévus dans le Dossier d’Appel
d’'Offres, sous réserve des dispositions de I’Article 19.2 du RGAO concernant les autres formes
possibles de caution de soumissio

N.B 1: Les rabais ne sont}) $ 0Ut0rl§¢§‘ l\] ¢ cadre de cet appel d’offres.
NB 2 : Les différentes paf: ‘;;,d e.d ier scront sepnrecs par les intercalaires de couleur
aussi bien dans Porigin "qt‘l -m;,Les -COT;H:S e maniére i faciliter son examen,

<Pag1 ’r*ffi'a\“ufa\e He Poffre

Les prix du marché ne sqnt p‘aé’,rehs ;blés' /53

13.2,
152 et 151 , ‘
15.3 Monnaie de I'offre est: F.
’ \\ / ' 13 .\.‘" ‘\
173 Période de fonctionnement ‘prcvue pour 1cs équipements: six (06) mois & compter de la date de
) réception provisoire des équipements. |
Préparation et dép6t des offres
191 Montant de la caution de soumission : 2 000 000 (Deux millions) francs CFA et valable pendant
) trente (30) jours au-deld de la date limite de validité des offres.
20.1. Période de validité des offres : Quatre-vingt-dix (90) jours & partir de la date limite de dép6t des offres
Nombre des copies de I’offre qui doivent étre remplies et envoyéés : un (01) original uniquement
22.1. car il s’agit de la passation passation en ligne
Adresse de I’Autorité Contractante & utiliser pour I’envoi des offres : en ligne sur les plateformes
COLEPS et PRIDSOFT et Structure Interne de Gestion Administrative du Ministére ~ de
I’Enseignement Supérieur, porte 1403, Sise au 14°™ ¢étage de ’'immeuble ministériel N°2, téléphone :
22.2. 222226821
Numéro de 1'appel d’offres: N° 011/AONO/CIPM/MINESUP/2024 DU 18 JUILLET 2024 en
procédure d’urgence pour !‘acquisition du malene[ mfo:manque pour les services centraux du
Ministére de ['Enseignement Supérieur
Date et heure limites™de dépdt des offres : en ligne sur les plateformes COLEPS et
PRIDSOZXT au plus tard Ie 19 Aofit 2024 4 14 heures Interne, heure locale.
23:1. Une copic de sauvegarde de I'offie enregistrée sur clé USB ou CD/DVD sous pli scellé avec

I’indication claire et lisible « copie de sauvegarde » et ’original de la caution de soumission timbrée
d’un montant de 2 000 000 (deux millions) Francs CFA devront étre remises sous plis scellé avec

I’indication claire et lisible « copic de sauvegarde » dans les mémes délais impartis.
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|

" Licu, date et heure de ouverture des plis : salle des réuntons de la Direction des Affaires Géncrales
a

! 2600 sise au 19 étage abritant dos Services du Mimnistére de Enseignement Supérieur e 19 Aodt 2024
J , 15 heurces. ;
Attribution du marché

| Le marché sera aftribuée au soumissionnaire dont 1"offre financiére aura été évaluée la moins-disante ¢t
| les offres administrative et technique conformes pour I'essentie] aux critéres éliminatoires et essenticls
j

LV S
L

tad
'h
[ -

| du DAO
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Particuliéres (CCAP)
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Titre I : Cahier des Clauses Administratives Particulicres(CCAP)

Chapiire | : Généralités

Article 1: Objet du marché
Le présent du marché a pour objet I’ ﬂC(]lllS]llOl'l et la mise en service des eqmpemenls informatiques pour

les services centraux du Ministére de 1’Enseignement Supérieur destinés :

¢ La Direction des Affaires Géncrales- 1a Division des Systémes d’Information ;

e La Cellule du Systéme d’Archivage Electronique du MINESUP

e Au courrier centraj du MINESUP,
suivant les caracléristiques définies dans les spécifications techniques et les quantités définies dans le devis
estimatif.

Article 2 : Procédure de passation du marché
: Le présent du marché est passée aprés Appel’ d’Offres National 'Ouvert  n® "011/AONO/
CIPM/MINESUP/2024 DU 18 JUILLET 2024 en procédure d’urgence.

Article 3 : Définitions et attributions

3.1. Définitions générales
3.1. Définitions générales
-  LE MAITRE D’OUVRAGE, bénéficiaire_d prestatlons est le Ministre d’Etat, Ministre de
I’Enseignement Supérieur. ut .« A,
- LE CHEF BE SERVICE est le Dire eﬁro‘de éQerales accrédité par le Maitre d’Ouvrage pour
le représenter-dans ta réception. Il veille a é’sp cb’&es "AEI mzstrauves Techniques et Financiéres et des
o

délais contractuels ; f@ - ** *
- L’Ingcmcur est le Chef de la Div éggg‘gm
- Le Fournisscurest:...........
3.2, Nantissement \
1-- - --.‘Le- nantissement. st -Soumis  aux- w‘g]es npphcablés“’ep ette matiére aux marchés Publics de I’Efat,
notamment Particle 150 du décret n®2018/366 dn 20 Jum.ZOIS' portant Code des Marchés Publics.
En vue de I’application du régime de nantissement institué par le décret sus visé, sont définis comme:
- L'Autorit¢ chargée de I'ordonnancement: le Ministre d’Etat, Ministre de P’Enseignement
' Supérieur;
- L’Autorité chargée de la hqu1dauon des dcpcnses le Ministre d’Etat, Ministre de ’Enseignement
Supérieur;

- Le Responsable chargé des palcments le Paycur Spccnhsc auprés du MINESUP/MINDCAT,

- Le Responsable compétent pour fournir -les Tenseignements au titre de 1’exécution Le présent du
marché est: le Chef de Ia Division des S)"sté'mcs d’Information du MINESUP.

u

d’Irtformation du MINESUP ;

o.‘

‘ ‘!a

Article 4 : Langue, lois et réglements applicables

4.1 Les langues- apphcablcs au présent contrat sont le fran(;als et/ou I'anglais.
4.2 Le fournisseur s’engage & observer les lois, réglements et ordonnances en vigueur en République du
Cameroun, et ce aussi bien dans sa propre organisation que dans la réalisation du marché.

Article S : Normes

5.1 Les fournitures livrées en exécution du présent marché seront conformes aux normes fixées dans
I’ Appel d’Offres National et quand aucune norme applicable n’est mentionnée, & la norme faisant autorité en la
matiére et applicable au Cameroun. Cette norme sera la norme la plus récemment approuvée par I’autoriié
compétente.

considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de technologie similaire.

Article 6 : Piéces constitutives du marché
Les piéces contractuelles constitutives du présent marché sont par ordre de priorité :
- laleltre de soumission ;

5.2_Le_fournissenr, émdiera,.exécplor el garantira..les..prestations..du. présent marché. en - DIRNANLCI s mu s e



- i soumission du fournisseur ¢t ses anneaes dans toutes les dispositions non contraires au Cahier des
Clanses Administratives Particulieres et ae Calier des Spécifications Techniques ci-dessous visés
- e Caluer des Clauses Administratives Particulieres (CCAP) ;
- les Specifications Techniques (ST) ;
= lesélements propres -d-la -détermination du- montant du “marché; tels’ que, pai ordrc de priorité : les
bordereaux des prix unitaires, 1'élat des prix forfaitaires, le détail ou le devis estimatif, la décomposition
des prix forfaitaires et ‘ou le sous-détail des prix unitaires ;
- le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicables aux marchés publics de fournitures
mis en vigueur par arrété n°033 du I3 féviier 2007 ;
- le ou les Cahiers des Clauses Techniques Genérales (CCTQG) applicables aux prestations faisant 1'objet
du marché la lettre conunande.

Article 7 : Textes généraux applicables

- Le.présent marché, esi soumis aux {extes généraux ci-aprés : i s
la loi n® 92/007 du 14 aott 1992 portant Code du travail ;
la Loi n°2023/019 du 19 Décembie 2023 Pourtant Lui de finances de la République du Cameroun pour
I’exercice 2024;

3. le Décret n°87/02 du 02 janvier 1987 portant réglementation du service aprés-vente ;

4. le Décret n°2003/651/PM du 16 avril 2003 fixant les modalités d’application du régime fiscal et douanier
des Marchés Publics ;

5. le Décret n°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisalion du Ministére des Marchés Publics en ses
... dispositions non contraires au code des Marchés Publieseen 0 . 0 L
6. le Décret n°2012/076 du 0§ mars 2012 mod fiant el com Qtant certaines dlSposmons du décret
n°2001/048 du 23 février 2001 portant C}/C’IIIOVUI'QE}TP t}ﬁg et fonctionnement de I'Agence de

Régulation des Marchés Publics en ses dispogitiorjs llBl} conﬁ’m s,au ode des Marchés Publics;
le Décret n°2018/366 du-20-Juin 2013 porldlﬂ co t:debs P{ ubhcs
8. P’Ordonnance n°® 2024/001 du 20 Juin 2 24 nofhf' 456 compl tant certaines dispositions de la
loi n° 2023/019 du 19 décembre 2023 PéAfL loitde ﬁnanlees de la République du Camcroun
pour I’exercice 2024 ; \. o
9. le Décret n° 2018/0001/1"1\'1 du 05 Janvier 2018¢ \lpon{mt toreal;)p{ une plateformc de demalenallsauon
- -~ . .dans Je cadre des marchés publics. et fixant ses réglésduilisation ;- - - -~ e

10. ie Décret n® 2018/0002/PM du 05 Janvicr 2018 fixant les conditions ot modahlés dc passation des
marchés publics par voie électronique au Cameroun ;

11. I"arrété n°093/CAB/PM du 05 novembre 2002 fixant les montants de la caution de soumission et les frais
¢’achat du Dossier d’Appel d’Offres ;

12. La Circulaire 00001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative a 1’application du Code des Marchés
Publics ;

13. la Circulaire n°000000026 C/MINFI du 29 Décembre 2023 Porlant Instructions relatives 4 I'Exécution
des Lois de Finances, au Suivi et au Contrdle de I"Exécution du Budget de 1’Etat et des Autres Entités
Publiques pour I’exercice 2024;

14. la Lettre- Circulaire N° 000019/LC/MINMAP DU 05 Juin 2024 relative aux modalités de constitution ,
de consignation, de conservation, de restitution et de déconsignation des cautionnements sur les marchés
publics ;

15. d’autres textes spécifiques au domaine concerné par le présent marché.

[ -

-]

Article 8 : Communication

8.1 Toutes les notifications et communications écrites dans le cadre du présent marché devront étre faites
aux adresses suivantes : ‘
s “'a) "Dans le cas ot le fournisseur st le destinataire . vty BP 3 o0 TE D (237) vonvennnnes
Passé le délai de 15 jours fixé a I'article 6.1 du CCAG pour fairc connaitre au maitre d’ouvrage ¢t au chef
de service son domicile, les correspondances seront valablement adressées a la mairie dont relévent les
Prestations.
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1) Dans le cas ot le destinalinre est le Maitre ¢'OQuvrage, les correspondances serort adressées a
Monsicur le Ministre d'Etat, Ministre de 1'Enscignement Supéricur, avec copie adressée dans les mémes délais,
au Chef de Service et a t'Ingénieur le cas échéant.
Le fournisseur adressera toutes notifications écrites ou correspondances au Maitre d’Ouvrage, avec copie
a I’ Autorné Contractante, et au Chel de Service

Article 9 : Ordres de service .

9.1. L’ordre de service de commencer les prestations est signd par le Maitre d"Ouvrage et notifié par lo
Chef de service du marché avec copie a I’Ingénieur du marché.

9.2 les ordres de service ayant une incidence sur I’objectif, le montant ou le délai d’exécution du marché
seront signés par le Maitre d’Ouvrage et notifiés par le Chef de service du marché au Preslataire avec copie &
I'Ingénieur du marché et & I'Organisme Payeur. Le visa préalable de I’Organisme Payeur sera éventuellement
requis avant la signature de ceux ayant une incidence sur le montant.

9.3. Les ordres de service a caractére technique liés au déroulement normal des prestations el sans
incidence financiére seront directement signés par le Chef de service du marché ou le Maitre d’ouvrage et notifié
par le Maitre d’ouvrage ou I’ Ingénieur du marché.

9.4. Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d’Ouvrage et notifiés au
Cocontractant par le Chef de service du marché, avec copie & I'Ingénieur du marché.

9.5. les ordres de service de suspension et de reprise des travaux pour cause de force majeure seront
signés par le Maitre d’Ouvrage et notifiés par le Chef de service du marché au Cocontractant avec copie
I'Ingénieur du marché.

9.6. Le fournisseur dispose d’un délai mﬂz&]ours pour émettre des réserves sur tout ordre de

Y

service requ. Le fait d’émettre des réserves pédispense eprise d’exécuter les ordres de service regus.
P P ‘, o Iep ¢

{f
Article 10 : Marché a tranches cond:tmnnelfs o MiaipNe, >

&< iy
| . W;N:s B
Article 11 : Matéricl et personnel du gu;x 1sscu| 8 5‘_

11.1. Toute modification méme partie Q’:;f Rrtée dux pr
agrément écrit du Chef de service. En ¢a ,m ifi cagpfg
compétence (quahﬁcauons el experlence) al‘l\ﬂ’lo.l &e_gglg“o par un matérie} de performance similaire et en bon
état de marche. ........ -. SRR S e -

11.2. En tout état de cause, les listes du matériel et personnel d’encadrement & metire en place seront soumises
4 'agrément de 'Ingénieur, dans les quinze (15) jours qui suivent la notification de i'ordre de service de
commencer les prestations. L’ Ingénieur disposera de huit (08) jours pour notifier par écrit son avis avec copie au
Chef de service. Passé ce délai, les listes seront considérées comme approuvées.

11.3. Toute modification unilatérale apportée aux propositions en malériel et en personnel d’encadrement de
I’offre technique, avant et pendant les prestations constitue un motif de résiliation du marché tel que visé a
I’article 33 ci-dessous ou d’application de pénalités.

114 Le fournisseur utilisera le matériel approprié dans le projet d’exécution pour la bonne exécution des
prestations selon les régles de I'art.

11.5 Toute modification apportée sera notifiée au Mailre d’Quvrage.

Chapitre II : Clauses financiéres

Article 12 : Garanties cf cautions

12.1 Cautionnement définitif
Le cautionnement définitif est fixé a 2% (deux pour cent) du montant TTC du marché. II est constitué et
transmis au chef du service du marché dans un délai maximem de vingt (20) jours a
compter de la date de notification du marché. Le cautionnement sera restitué, ou la garantie libérée, dans un délai
d’un (01) mois suivant la date de réception.provisoire des prestations, a la suite d’une main levée délivrée par le
Maitre d’Ouvrage aprés demande du fournisseur.

12.2 Cautionnement de garantie
Lz retenue de garantie de 5% (cing pour cent) sera opérée sur le montant TTC du présent marche. La
restitution de la retenue de garantic ou du cautionnémént sera effzctuée dans un-délai d’un (01) mois aprés la
réception définitive sur mainlevée délivrée par le maitre d’ouvrage aprés demande du fourrisseur. ,
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12.3 Cautionnement d avance de démarrage
I n'est pas prévu davance de démarrage dans Ie cadre du présent marché.

Article 13 : Montant du marché

Le montant du présent marche, tel qu'il ressort du détail ou devis csmmtlf cr-Jomt estde....... . fen
" chiffresieitletresy fimics CFA toutes taxes comypirises (TTC)~ $oif™ o R
= Montant HTVA:  ( Yfirancs CFA
«  MNontani de fa TVA ; () francs CFA

= Net apercevoir= HTVA-(TSR et/ou AIR).

Article 14 : Lieu e¢f modce de paiement
Le Maitre d’Ouvrage sc libérera des sommcs dues par virement dans le compte n° ouverl au

nom du fournisseur a la banque

Article 15 : Variation des prix
~Les'prix-sont fermes et non révisables.- + -~ -+ - - -

I5.1 Les prix figurant au bordercau de prix présenté par le fournisseur de I’ Administration sont réputés avoir
été ¢établis sur la base des conditions économiques en vigueur en République du Cameroun, le mois précédent
celui de la réception des offves.

15.2. Le fournisscur de I’ Administration est réputé avoir parfaite connaissance de toules les sujétions imposées
pour l'exécution des prestations et de toutes les conditions Jocales susceptibles d’influencer I'exécution
notamment ;

- des conditions de transports et d'accés aux.lieux~des prestations a toute epoque de I'année ;
Y sujehons liées a la situation des Yy s/ﬁl{)ps“jm e e : -

- les prix du bordereau comprenne } 6 $zf SAmp tsﬁo frals dc prcslauons founmurc ingrédicnts,
frais généraux, bénéfices, devis, frais de doﬁ’ f,ﬁms el falﬁg’ als&ie toute nature.
D’une fagon générale, toutes les sujétions qm,s«lmpo‘acntn m‘r ¢nidnt au Cocontractant de I’ Administration pour

Pexécution correcte des prestations, et qu'll e brepute =cbnnail ¢ pjirfaitement, que ces sujélions soient ou non
explicitement prévues dans le présent marche an,l a Ia‘“hargc‘db = rnisseur.

Article 16 : Avances \_',’ . Ay
Le Maitre d’Ouvrage n’accordera pas d’ avzmge de demarxagbdans le cadre du présent marché.
'-. ts (30 /

= T

Article 17 : Paiement | .
Les ordonnances de paicment seront émises sur la base des factures éiablies et prc:.cntec:, par Te

Coconfractant.
Chaque paiement est subordonné a la présentation d'un procés-verbal justifiant la conclusion effective de
’opération.
Article I8 : Intérdts moratoires
Les intéréts moratoires éventuels sont payés par état des sommes dues conformément aux dispositions de
Particie 167 du décret n°® 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics.
Article 10 : Pénalités
‘A-Pénalités de retards
19.1. Le montant des pénalités de retard est fixé comme suit:
a.Un deux milliéme (1/2000¢) du montant TTC du marché de base et de ses avenants éventuels par jour
calendaire de retard du premier au trentiéme jour au-deld du délai contractuel fixé par le marché;
b. Un milliéme (1/1000¢) du montant TTC du marché de base et de ses avenants éventuels par jour
calendaire de retard au-dela du trentiéme jour.
19.2. Le montant cumulé des pénalités de retard est limité a dix pour cent (10%) du montant TTC du marché
de base et de ses avenants éventuels.
~-B  Pénalités spécifiques ... ... . o e
19.3. Indépendamment des penahtes pour dcpassement du dela: coniractuel, e cocontractant est passible des
pénalités particvliéres suivantes pour inobservation des dispositions du contrat, notamment :
=Remise tardive du cautionnement définitif ;
= Remise tardive des assurances,



Article 20 : Régime {iscal et douanier
Conformément au déeret n°® 2003/651/PM du 16 avril 2003 deéfirit les modalités de mise en ceuvre du
régime [iscal des marchés publics. La fiscalité applicable au présent marché comporie notamment:
*  Des impots ct taxes relatifs aux bénéfices industriels et commerciaux, y compris " AIR qui constitue
un précomple de I"impdt sur les sociétés ;
*  Des droits d’enregistrement calcuilés conformément aux stipulations du code des impéts ;
= Des droits et taxes attachés a 1o’ réalisation des prestations prévues par le marché:
1.Des droits et taxes d'entrée sur le territoire camerounais (droits de douanes, TVA, taxec
informatique);
i1. Des droits el taxes communaux ;
tii. DNes droifs et taxes relatifs aux prélévements des matériaux et d’eau.
Ces éléments doivent étre intégrés dans les charges que Pentreprise impute sur ses colits d’intervention
et constituer I'un des éléments des sous-détails des prix hors taxes.
Le prix TTC s’entend TVA incluse.

Article 21 : Timbres et enregistrement du marché
Sept (07) exemplaires originaux du marché seront timbrés et enregistrés par les soins el aux frais du
fournisseur, conformément a la réglementation en vigueur.

Chapitre 111 ; Exécution des prestations
Article 22 : Brevet
Le foumnisseur garantira le Maitre d’Ouvrage contre toute réclamation des tiers touchant a la contrefagon
ou & I'exploitation non autorisée d’un brevet, d’une marque ou de droits de création industrielle résultant de
I’emploi des fournitures ou de leurs composants.

Article 23 : Lieu et délais de livraison

23.1. Le licu de livraison est : Le Mmlslerefl ~1*“ uperleur
23.2. Le délai de livraison des prestationg &b Qmpres?zm marc1 estde:...... +eerees VOIS,
23.3. Ce délai court a compter de la dat f 6111'1 ALOT ;o drevde service de commencer les prestations.
* [ el |
Article 24: Roles ct responsabilités du fodrnis cu:% E X :fg i e - .

Le fournisseur a pour mission d’ ad) {u‘é 1ens tels que decms dans les Spemﬁcauons
techniques, sous le contrfle de I'Ingénieur \ce* @QL present marché et aux régles el normes en
vigueur. \i\i e :3::‘1‘. //

Article 25 : Transport et assurances ==

25.1. Emballage pour le transport
Le Fournisscur doil prendre loules les disposilions nécessaires pour que les fournitures proposées
soient protégées par un emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou routier. Le
fournisseur doit faire toute dlhgence pour réparer tous les dégéts éventuellement occasionnés pendant le transport
jusqu’au licu de livraison.
25.2. Assurance
Les risques dc toutes natures pendant le transport jusqu'au lieu de livraison doivent élre couverts par

une assurance prise par le Fournisseur.
Article 26 : Essais et services connexes L

D’une maniére générale, les fournitures seront approvisionnées, et mises en ordre de marche dans le local
ou elles sont livrées. Cet approvisionnement et celte installation sont entiérement 4 la charge et sous I’entiére
responsabilité du Fournisseur de 1I’Administration. Seront prévus dans I’exécution des prestations, outre la
livraison sur le site ; e .

- I"opération de mise en ceuvre - Les essa:s et la mise en service des fournitures ; ils seront constatés
par un procés-verbal dressé contradictoirement entre les partics ;

- la documentation technique : La remise en état de tout bien éventuellement détérioré par les opérations de
mise en service du matériel, objet d la founiture ;

- la formation du personnel : La mise a disposition, sur place d’un technicier capable de donner aux
utilisateurs ¢1 au personnel de maintenance, au moment de la prise de possession dé la fourniture, les explications
nécessaires a son bon fonctionnement et & son entretien.
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Article 27 @ Seinvice aprés-venie ¢t consommables
.e Fourmisseur aura & mamtenir en Répubhgue du Cameroun, pendant une péniode de six {06) mois a
compler de la date de réception provisoire :
- un représentant permanent dament mandaté ;
- un slock suffisant de piéces de rechange. ensembles ¢t sous-cnsembles pour satisfaire aux demandes
de réparation faile par le Maiire d"Ouvrage.

-7 e délai d'inferviention sera de soixan‘e (60) hieurcs & comnter de la date de réception de la commande

par le Cocontractani.
La fourniturc des p:ccc:. et les réparations aprés le délai de la garantie sont a la charge du Maitre
d’Ouvrage. e
Chagltl'e 1V : De la réception

Article 28 : Documenis & fournir avant Ia réception technique
Le fournisseur devra dans un délai de dix (10) jours au meins avant la réception provisoire transmcttire
au Maitre d’Ouvrage les documents suivants :
‘1. Copie de la facture décrivant les fournitures indiquant leurs quanitités, leiir prix et e moniani total =
2. Notification de la livraison ;
3. Certificat de garantie du fabriquant ou du fournisseur ;
4. Certificat d’origine.

Arficle 29 : Récepfion provisoire
Avant la réception provisoire,
I’Autorité Contractante, a I’ rngemelZ

andc par écrit au Maitre d’Ouvrage avec copic &
] organisation d’une visite technique préalable a
la recepuon

. La.réception .provisoire sex:
provnsmre

29.1. Préparation de la réception pruvlsofe

Le Cocontractant devra avertir lcq\flaltx Duvrgﬁa'a ans les meilleurs délais de la date de livraison. Dans

les cinq (05) jours qui suivent, ¢ Maiire d’*Guvrdue"i‘bx ﬂ’a date de la réccption technique des équipements et la
date de la réceplion pravisoire et c‘nmmumquera‘t‘ﬁ"ﬂa/ tes & tons les intervenants.

29.2. Licu et modalités de la réception provisoire
La réception provisoire se fera dans les locaux du MINESUP & I’Immecuble Ministéricl n°2
La réceplion provisoire sera effectuée par la commission de réception provisoire comme suit :

Président : Le Maitre d’Ouvrage ou son représentant
Rapporteur : le Chef de la Division des Systémes d’Information du MINESUP
Observateur : Un représentant du MINMAP ;
Membres :
- Le Lirecteur des Alfaires Générales/MINESUP;
- Le Sous-Directeur du Budget, Matériel et de la Maintenance/MINESUP ;
- Le Chef de Service des Marchés Publics/MINESUP ;
Le Chef de Service du Matériel et de la Malnlumncc/MlNESUP

e livraison par-une commission- de réception- - -

v

Le Chef de Bureau des Appels d’'Offres du MINESUP;

Le Fournisseur est convoqué & la réception par courrier au moins dix (10) jours avant la date de la
réception. Il est tenu d'y assister (ou de s’y faire représenter).

Son absence équivaut 4 I’acceptation sans réserve des conclusions de la commission de réception.

La Commission examine le procés-verbal des opérations préalables 4 la réception et procéde 4 la
réception provisoire des équipements s'il y a lieu.

La réception provisoire fera I’objet du procés-verbal signé par tous les membres de la commission.

Le proces-verbal de réception provisoire précise ou fixe la date de la réception définitive.

Cetle commission vérifiefa 1a qualité ei 'la conformité des prestations par rapport aux caractéristiques

définies dans le bordereau des prix unitaires et décidera s’il y a lieu ou non de prononcer la réception.
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En cas de non-conformité, le Fournisseur sera invité a remplacer 4 ses frais les fournitures incriminées.
En cas de conformitd, la Commission prononcera fa réception. Il scra alors dressé un procés-verbal de rc.ccpllon
signé par tous les membres de la Commission.
Article 30 : Documents & fournir aprés réception provisoire

Le foumisseur devra dans un délai de trente (30) jours au moins aprés la réception provisoire transmettre
au Maitre d’Ouvrage les documents suivants :

- le bordereau de livraison .

- la facture dénnitive

- le dossier administratif et fiscal & jour.
Article 31 : Délai de garantie

31L.1. La durée de garantie est de six (06) mois a4 compter de la daie.de réception provisoire des prestations.

31.2. Pendant la période de parantie, le fournisseur est tenu de tont metire en ceuvre pour assurer le bon
fonctionnement de I'ensemble et de procéder aux réparations des pannes survenues dans les conditions normales
d’utilisation.

Article 32 : Réception définitive

32.1. La réception définitive s’effectuera dans un délai maximal de quinze (15) jours 4 compter de ’expiration
du délai de garantie.

32.2. La procédure de réception définitive est ]a méme que celle de la réception provisoire.

32.3 Atiributions de la commission de réceptio’n‘,'_ﬁu%kﬁd Avant de-prononcer la réception définitive, la

commission vérifiera, par tous les moyens 4 sa di /poamon (:P‘ e.\{cccpnon techmquc et provisoire, etc.), que les
o

clauses contractuelles ont éié entiérement res cctec rc}‘gu“p\I nlractant s'est honorablement acquitté des

taches prescrites pour la période de garantie. /2
i

32.4. La réception déinitive marque la ind .‘.ma!:{_gqﬂlberc Iéifournisseur et maitre d’ ouvrage de toutes

Qe

7 e s

leurs obligations. La signature contradictoire dy ‘deco gﬁGencrﬁL 1 défimitif par le Maitre d’ouvrage et le
fournisseur clét défimtivement le marché. (L \ ; /

Y 4
hapltre Kl$p051£’10 dwerses

Article 33 : Résiliation-du marché “"‘

Lc marché peut étre résiliée comme prévu a la Su,llon I Tire V. dans les conditions el furmes prévues
aux articles 180 et 185 du décret n® 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics et également
dans lcs conditions stipulées aux articles 57,58 et 59 du CCAG, notamment dans I’un des cas de :

- Retard de plus de dix (10) jours calendaires dans 1’exécution d'un ordre de service ou arrét injustifié des
prestations de plus de x jours calendaires ;

- Retard dans les prestations entrainant des pénalités au-deld de dix (10) % du montant du marché ;

- Refus de la reprise des prestations mal exécutées ;

- Défaillance du Fournisseur.

" Article 34 : Cas de force majeure

Aucune des parties ne sera réputée avoir failli 4 ses engagements contractuels dans la mesure ou
P’exécution de ses obligations serait retardée, entravée ou empéchée par un cas de force majeure.

Ne pourront étre considérés comme cas de forces majeures que les actes, situations ou événements
échappant au contrle des parties et présentant un caractére imprévisible et irrésistible.

Le Fournisseur ne verra sa responsablhte dégagée que s'il avertit par écrit le Maitre d’Ouvrage son
intention d’invoquer ce cas de force majeure et ce, avant la {in du vingtiéme (20éme) jour suivant I'événement.

En tout état de cause, il appartient au Maiire d’Ouvrage d’apprécier les cas de force majeure évoquée et
les preuves fournies par le Fournissewr.. ... . . . . .. . . L .
Article 35 : Différends et litiges

Les différends ou litiges nés de P'exécution objet du présent marché peuvent faire 1’objet d’un
réglement 4 I’amiable. Lorsqu’aucune sojution amiable ne peut étre apportée au différend, celui-ci est poité
devant la juridiction camerounaise compétente.

Article 36 : Edition et diffusion du présént marché
La rédaction ou la mise en forme du marché est assurée par le Maitre d’ Ouvrage
Quinze (15) exempiaires du marché seront édités par les soins du fournisseur el transmis au Chef de
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Service du marché apres souscription.

Article 37 et dernier : Entrée en vigueur du marché
Le présent marché ne deviendra definitif guaprés sa signature par le Ministre d'Etat, Mimistre de
I"Enseignement Supéricur. Elle entrera en vigueur dés sa notification au fournisseur.

Titre 11 : Descriptif des équipements

A. Eguipements Direction des Affaires Générales-Division des Systémes
d’Information
o 03 Micro-ordinateurs pour bureau de travail
o 03 Ecrans pour micros - ordinateur bureau de travail
o 02 Serveurs
o 03 Imprimantes laser pour bureau de travail avec cartouche d’encre d’cssai
e 01 Photocopieur/Imprimanie pour groupe de travail avec chargeur automatique el avec carlouche
. d’encre d’essai
o 01 Scanner pour ‘bureau de (ravail
o 03 Onduleurs pour bureau de travail
o 07 Régulatcurs de tension pour bureau dc uya’f""_?,\\h N

e O1Régulateurs de tension pour baie & 421{‘?% Y
= 1
o 04 Commutateurs de niveau 2/3 :-;‘ e
o (5 Disques durs externes amovibles 1 To Y

B. Equmements en_vue del, la\qm{ige?n vie du Svstéme d’Archivage

" Electronique e \\ J\J{S
‘} 13 \ L oY S
o 03 Serveurs 64 GB RAM TR

o (2 Serveurs 128-GB RAM.

o 35 Disques pour baies de stockage de 1,2 TB

¢ 06 Switchs 48 ports GB, managcablc supportant le vian et la sécurité de nivean 2 et 3
e 03 Micro-ordinateurs pour bureau de travail

o 03 Ecrans pour micros - ordinateur bureau de travail

o ~ 02 Imprimantes laser pour bureau de travail avec cartouche d’eéncre d’essai -
o 02 Scanners de production

o 02 Numériscurs spécialisés pour les documents fragiles

o 0] Rétroprojecteur + Ecran smart 86"

o 03 Licences Microsoft Windows

¢ 03 Licences Microsoft Office 2021

C. quipements en vue de la numérisation du ceurrier central
“e 01 Serveur B T
o 03 Micro-ordinateurs pour bureau de travail
03 Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail
e 03 Onduleurs pour bureau-de travail
e 0] Switch 24 Ethernet 10/100/1000 ports, 4 of which are dual-purpose 10/100/1000 or SFP poris

¢ 0] Carlon de céble FTP UTP CAT6
e 01 Paquet de Connecteurs RJ45

Titre 111 : Bordereau des Prix Unitaires
Titre 1V : Détail Quantitatif et Estimatif
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1. Eguipements

Direction.

des

Affaires Générales-Division des

Svstémes

d’Information

Numéro
article 1

Spécifications techniques

SERVEUR

" "Spécilications techniques Majeures

Statut Refurbished

CPU Intel Xeon Gold 5217 (8C 11M Cache 3.00Ghz)
RAM 8 x 32GB DDR4 RDIMM 2666MHz

RAID RAID DELL PCl-c H740p (8GB + FBW()
MODULE DE :

COMMANDE A { iDRAC 9 Enterprise

DISTA.NC..E. e P TR . e -
08 Without OS

gﬁgﬁAILLERE Rack mo"ﬁ‘%@ N

HDD 4 BAY 4 x SSD/: 6$1§3*SAS‘32{5 4;Falray Caddy (NEW)
OPTIONS CADDIES | Tray (ladd¢# TrayiGaddyihdapfer

Spec:ﬁcc

tmnp‘tcchmqu’r?s’*’m:r imales requises

1D’ ALIMENTATION-

BLOC

--.._.;

2\Power \J]:)\J Dell SSQ},} / C e e e

ADAPTATEUR LAN

2 port leis (Integrated_)@ \pétts 10 GB Base-T RJ-45 PCl-e

PR

Numéro article 2

Spécifications techniques minimales requises

Micro-ordinateur
pour bureau de

travail

Marque Optionnel
Modéle Optionnel
. . [Nombre de disques dws__ |- 0} disque SSD___ . .
Mémoire vidéo Optionnel
- 01 port VGA
- 01 port HDMI
Ports inclus - 01 port RJ-45

- 03 ports USB minimum
- 01 port multi-fecteur de carte mémoire

Prise casque/micro

- 01 entrée micro/ 1 sortie auxiliaire/ 1 entrée casque

Lecteur oplique

- 01 lecteur optique DVD/CD

Clavier - 01 clavier Azerty/Qwerty USB _filaire
Souris - 01 souris Optique USB filaire
Haut-parleur - 01 haut-parleur intégré pour son stéréo
Documentation Langue {rangaise et/ou anglaise

Céble électrique

- 01 céble électrique biphasé

Spécifications techniques majeures

Processcur(s)

minimum Intel Core i5 ou AMID Ryzen 5

Fréquence

minimum 2,3Gigaherz

Mémoire vive (RAM)

minimum§ Gigabytes




Capacité de disques durs

i SSD 500 Gigabytes

: Carte réseau

| Adaptateur WIFI sans fil integré

Systéme d'exploitation

Windows 11 Home avec licence

Suite bureautique

Microsoft Office Professional 2021 avec licence

Numéro article 3

Spécifications techniques minimales requises

Ecran ordinateur

Connectique . | HDM1, VGA
Haut-parleur - 01 haut-parleur intégré pour son stéréo
Cible HDMI/VGA - 01 cable HDMI minimum 1,5 métres -

- 01 ciible VGA inclus

pour bureau de

Cible électrique

- 01 céible électrique biphasé

travail

Documentation

Langue frangaise et/ou anglaise

Spécifications technigues majeures

Ecran

Ecran TFT/ LCD minimum 25 pouces

Résclution écran

minimum 1920x1440

Numéro article 4

Spécifications techniques minimales requises

Imprimante laser
pour bureau de
travail

-} Céblo électrique

-oma ier A4
Caracténistiques »\a o,r,t E%
Y/ 3“_’& < }\ cra fih
Vitesse d’impression (/V"A 7 2| misf ‘gbpﬁées par minute
Marque MMEICH R E
Modele "= 2\ Optiohnel /&)

A
g
'\v."

J
2 eleos

\

0] chble el‘egiiﬁque biphasé

Documentation .

/;

lahé:dé.fgnfmse et/ou anglaise

Spécifications techniques majeu res

Caractérisliques

- Impression couleur

- Recto-verso automatique

coulenr

- {1 cartouche d’impression fournie pour chague

Cible de connexion

- 01 cfible USB selon le modéle acquis

Numéro article 5

Spécifications techniques

minimales requises

Photocopieur /
Imprimante pour
groupe de travail

Caractéristiques

- Ecran tactile personnalisable
- Séeurisation des documents

- Gestion des utilisateurs & partir d’une page web

- Format papier A4

- 01 capacité papier minimum de 500 feuilles
- 01 port USB

- 01 port réseat’'RJ-45

Vilesse d’impression

minimum 30 pages par minute

Marque Optionnel

Modéle Optionnel

Céble électrique 01 cable.électrigue biphasé
Documentation Langue francaise et/ou anglaise

Spécifications techniques

majeures

Caractéristiques

-Tout2enld . v e
- Impression avee reclo-verso automatique




—

01 chargeur/bac de supporl.bou-l“ photbcopic

i . Authentification des utilisateurs
l - 01 cartonche d’impression fournic selon le modéle

1

Cabie de connexion |

- 01 ciible USB sclon le modéle ncquis
- 01 ciible RJ-45 de 03 métres de longueur

Numcéro article 6

iSpécific;:linns techniques minimales requiscs

Scanner pour
bureau de travail

Caractéristiques

- 01 suite logicielle pour traitement de fichier
- Touches directes pour scan disponibles

Marquc Optionnel

Modéle Optionnel

Cible ¢lectrique - 0] cible élecirique biphasé
Documentation Langue frangaise et/ou anglaise

Spécifications techniques

majeures

Caractéristiques

- 01 chargeur/bac de support pour scan
automatique

1 = Numériggtion en couléur

Cible de connexion

-01 cﬁble:}JSE sclon le modéle acquis

SN

Numéro article 7

Spécifications tcchmqucsfﬁlmmmfr\pgmsés\\

Onduleur pour

bureau de travail . .

Marque f:

Ghtionnelne G\ £\

Modéle {*

thwﬁﬁela@}t

Cible élecirique

: iQ‘L)cabhé‘gjectrlquﬂ)‘fphasé

Documentation \La\,gge francglgggggfpu anglaise

Spécifications techniques

My B/

Caractéristiques

- minimum-1500 VA

- minimum 04 prises

Numéro article 8

Spécifications techniques

minimales requises

Régulateur de
{ension pour bureau
de travail

- Tension de sortie 220/110 VAC

Caracléristiques - Tension d’entrée 140 - 260 VAC
- Fréquence 50 - 60 Hz

Marque - '| Optionnel

Modele B Optionnel

Céble électrique - 01 cible élecirique biphasé

Documentation Langue frangaise et/ou anglaise

Spécifications technignes

majeures

Caractéristiques

-Puissance minimum 1500 VA
- Affichage numérique / digitale

‘Numéro article 9

Spécifications techniques

minimales requises

Régulateur de
tension pour une
haie de 42U

- Tension de sortie 220/110 VAC

Caractéristiques - Tension d’entrée 140 - 260 VAC
: - - Fréquence 50 - 60 Hz

Marque Optionnel

Modéle Optionnel

Cable électrique - 01 cdble élecirique biphasé
Documentation Langue frangaise et/ou anglaise

Spéeifications techniques

majeurcs

Z

e



T
i Caractéristiques
i

%-l'uissauce minimum 10 000 VA
- Affichage numérique / digitale

Numéro article 10

Spécifications techniques minimales requises

| Caractéristiques-

- Contréle de flux

- Fonction duplex intégral
- Auto-détection

- Auto-négociation

Marque Optionnel
Commutateur de Modéle Optionnel
niveau 2/3 Cible électrique - 01 ciible ¢lectrique biphasé
Documentation Langue frangaise et/ou anglaise
Spécifications techniques majeurcs
- 48 ports réseaux RJ-45
Caractéristiques - 02 ports SPF
-Manageable

Equipements en vue de ]a mise en ceuvre du Systéme d’Archivage Electronig

Numéro article 1

Spécifications technigues-minimales requises

Caractéristiques JK‘\‘:L: —'d‘o'ilmlimentalion

Marque N E S e [Ofanaet\

Modele  [f, /s ﬁ@*m% L =Y,

Spécifications teclifiqhids iidutese || .

Serveur . B ? g |_.J_.__ e
Ve Fo2)p ‘dcz:Qseurs de 12 Cores chacun, 3,2 Ghiz, 64
Caraclerlsthues. .:\.i:-.," 4'2/%
.- bo patible avec Centos OS

Numéro article 2

Spécifications techmques mm:males requises

Serveur

Caractéristiques ,_"{- idouble alimentation N
Marque Ophonnel
Modee T

Spécifications techniques majeures

- (02) processeurs de 12 Cores chacun, 3,1 Ghz,

Numéro article 3

Disques pour Baies
de stockage

Caractéristiques 128 GB RAM,
~1.2 TB DD

Spécifications techniques minimales requises

Marque Optionnel

Modsle ot

Spécifications techniques majeures

Caractéristiques 1.2 TB
Numéro article 4 Spécifications techniques minimales requises
Marque . Optionnel
Modéle Optionnel
SWITCH | Documentation | Langue francaise et/fonanglaise ___ ... .._ ... ... ..

Spécifications techniques majeures

' Caractéristiques

|48 ports Gigabit, manageable supportant lcs
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: Cable électrique

,Vlan ctla séeurité niveau 2 et 3 .
i- 01 cible électrigue biphase¢

T

Numéro article 5

Spécifications techniques m

inimales requises

Ordinateurs et
accessoires

Marque

Opticnnel

Modéle

COnticnna!

Nombre de disques durs

- 01 disque HDD ou SSD

Clavier

- 01 clavier Azerty/Qwerty USBfilaire

SGurigT T <01 souris Opfique USB filaire =~~~
Documentation Langue francaise et/ou anglaise
Garantie lan
Spécifications technigues majeures
Processeur(s) Core i7 de derniére génération et stable
Ecran Moniteur=2]"

Mémoire vive (RAM) /12 Go.deRAV

Capacité de disques durs 4

T, Mo 0N

Cable électrique I . A7 cablgtlectiiguelpiphase
Cible de connexion t\ .7 \g’; CC'L“{\I;}%;?GP S 5. )}

Systéme d'exploitation ")

Windows 104%:07

Y

Suile bureautique

“JOTcE 2019 RS

ﬁ"‘"‘"-\-:__"///

Numéro article 5

inimales requises

| Multifonctions

R T TR I Y

Imprimantes

Spécifications techniques m

Marque | Optionnel” ™ ™
Modéle Optionnel
- ports USB 3.0,
Caractéristiques - port Gigabit Ethernet
-  HD intégré.
Documentation Langue frangaise et/ou anglaise

Spécifications techniques m

ajeurcs

Caractéristiques

- Multifonction laser,

- Min 20 ppm

- télécopieur intégré,

- Dbac d'alimentation 500 feuilles, ,
- Mémgoire 1 Go,

Cable de connexion

Cable USB ~

Céble électrique

01 céble élecirique biphasé

Numéro article 6

Spécifications techniques m

inimales requises

Scanner de
production

Marque

Optionnel

Modcle

Optionnel

Fonctionnalités ;

Filtrage des stries, empilage contr8lé, technologie
Perfect Page, iThresholding, détection
automatique des couleurs, détourage
automatique, remplissage des bords de I'image
(noir ou blenc), recadrage actif, redrcssement,
détection et suppression des pages blanches selon

7 50




le contenu, suppression multicolore, remplissage !
des perforations, numérisation a double flux,
orientation automatique, patch de basculement
continu des couleurs a la volée

Résolution de sortie

100/150/200/240/300/400/600ppp

Détection d'alimentation
multiple

Technologie ntelligente a ultrasons ; trois
capleurs qui travaillent ensemble ou
indépendamment

Conformité aux
1101 mes

TWAIN, ISIS, WIA

Garantie

2 ans

Spécifications techniques majeures

Caractéristiques

- Recto/Verso — Couleur ;
- Min 100 pages/minute ;

Format: Scanner

supportant format A4

Chargeur

Automatique ~ jusqu’a 100 feuilles supportant POCR
(Reconnaissance Optique des Caractéres), RAD
(Reconnaissance Automatique des Document), LAD
(lecture Automatique des Documents)

Résolution optique ;

Jusqu a 60(} dp1 .

- Formats de fichier en
sortie et destinations ¢

v

i multi age, PDYF, RTF, TXT, PDF
mﬁ ble*,ff’l) \

Cible de connexion

f'

Cﬂble ST \* y

Cible électrique

i 01"(;&1)!3 Elbctnquﬁ,bxpfnse -

‘\~ '\ /: h

Numéro article 7

Spécifications techniques mmnnéles re ulses //

Marque Optﬁ‘ﬁcl S
Medéle - | Optionnel
Eclairage LED
Interface Twain — API
Garantie 2ans S

Spécifications techmqucs majeures -

Résolution optique ;

Jusqu'a 600 dpi

~

Numériseur Vitesse N&B |«1s/A2 "
spécialisé pour les [ vitesse T l<1s/A2;
dOCl{menls Couleur Format A2+
fragiles —
Acquisition Noir et Blane, Niveaux de gris, Couleur
. E-XTRA 7156 Mpixels,-mise au point automatique,
Caméra

sans obturateur mécanique

-

Format(s) de sortic

- | Gnultipage); PNG; DNG— -~

TIFF (multipage), JPEG, JPEG2000, BMP, PDF

Connexion(s)

USB 3.0

Cible de connexion

Ciible USB
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FCible ¢lectrique

.l

I cible L]emlque blp!ms&

Numéro ar t:clc 8

I Spécifications techniques minimales requises

E
!
I
|

| Retroprojecteur +
Lesan smart 86™

Marque | Optionnel
Modéle Optionnel
Spécifications techniques majeures
T - Modéle récent
Caractéristiques 8"

Nitméro article 97

Spécificatlons tethniqises

minimales requises” 7

Licence Microsoft
Windows

Caractéristiques

Windows 10/11

Numéroe article 10

Spécifications fechniques

minimales requises

Licence Microsoll
Windows

Caractéristiques

Microsoft Office 2021

... Equipements

en vue de la numeris

ation du-courrier central .

Numéro article 1

Spécifications techniques

minimales requises

Connemqﬁé«: mpléte usine ;

Caractéristiques - double alimentation
Marque™ Optionnel- .
Modéle optﬁ'ﬁinei R
7 }Vf bféur ‘op},xqﬁq DVD-/+RW
/ SB , 0\, .
Caractéristiques- - -~ -4 - & ‘db 1ese fu... Adaptateur-Ethemet -
aractéristiques < él o</l
\ AN 3‘11 -pn s par conirbleur
e
N§

uentgl)én en franc¢ais et en anglais

Serveur

Spécifications techniques

[ XS l’G‘"
majeur{:s-i——/

Famille : Intel® Xeon® E5-2637 v4

Processeur — Nombre: 82
— qsVitesse : 3,5 GHz
Format 12U rackable - -~ - oo T
- Type: DDR4 2400
RAM — Taille : minimum I1To
- 24 logements LRDIMM
Disque dur 4x5To de type Hot Plug SFF SATA
A . Clavier: AZERTY USB ;
ccessoires

Souris optique USB filaire

Numéro arficle 2™

Spécilications techniques

minimales requises

Marque Optionnel
] Modéle Optionnel
Ordinateur de - : : U - . :
bureau Prise casque/micro 1 entrée micro/ | sortie auxiliaire/ 1 entrée casque

Lecteur optique

I lecteur optique DVD-RW

Haut-parleur

I haut-parleur intégré pour son stéréo
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: Documentation En langue frangaise et anglaise

Ports USB min. 6 de type usb2.0/usb3.0
: 1 port VGA
DMI/VG/
Port HDMI/VGA I port HDMI
Port réseau (RJ45) | port RJ-45
-| Lecteur de carte flash I multi-lecteur dé carte mémoire

Spécifications technigues majeures

Intel Core i7/i% ou AMD Atlon/Phenom/Serie E

Processeur(s) Fréquence min. 3,5 Ghz
Mémoire vive 8 Gigaoctet (Go) extension jusqu'a 16 Go ou plus
: -

dl\l:)::lbre et type de disques min. 1 Type HDD avec interface Serial ATA
Clavier 1 elavier Azerty ush filaire

| Sotris T 1 souris Optique usb filaire B
Capacité de disques durs [ min. I Téraoctet (To)
Mémoire vidéo Intel HD Graphic / AMD Radeon / NvidiaGeforce
(contr8leur graphigue) (avec mémoire vidéo dédiée min. de 2 Go)
Systéme d'exploitation Windows 11 Professionnel multi-langue

Cible électrique //"_T“‘b!eiéxcctriquc biphasé

. _...--J\L\— \\.Ji___:trh _‘i\\ e e e mimee—ni i ias e s meim e .

Numéro article 3

Spécifi cations tegfinjgigsnditfinales Toquises

Eeran de bureau

Haut-parlewr  ff, /& ﬁ{mt&p‘g_r(qur\l,nlegre pour son stéréo

Documentation ¢ YEanbus Jmnllaise et anglaise

R o
.__‘.ao Fox i /‘._.:.:,/

Spéciﬁcalions te \\1\ Ei\ m__jg_ur/s’"ie;}’

| Ecran .| ESfanEET7 LCD taille min. 17"
Résolution écran 270041600, <ot e .
Maximuin

HDMI, DV],

Connectique (min.) VGA (pour raison de compatibilité)

1 cdble HDMI de longueur entre 3-3 méires

Céable HDMIVGA 1 cible VGA
1 cible DVI -
Céble électrique 1 céible électrique biphasé

Numéro article 4

| Spéeifications techniques minimales requises

Onduleur

Marque Optionnel
Modéle Optionnel
Documentation En langue frangaise et anglaise
Spécifications techniques majeures -
mintmum 1500 VA
Caractéristiques minimum 04 prises
. 1 céble d'alimentation

Numéro article 5

Spécifications techniques minimales requises

Switch

Marque | Optionnel




Modéle Optionngi
Caractéristiques ' Double hot swappable AC power supplics
Documentation | En langue francaise et-anglaisc

Spécifications techniques

majeures

| o
Caractéristigues

i24 Ethernet 10/100/1000 ports,4 of which are
- dual-purpose 10/100/1000 or SI'T ports
« Forwarding performance: 36 Mpps

Numéro article 6 Spécifications techniques

minimales requises

Marque ---- -~ - -|Optionnel
R Modéle Optionne!
Cable Spécificat - -
pécifications techniques majeures

Caractéristiques

01 carton UTP CATO, 305 m min

Numéro article 7 Spécifications techniques

minimales requises

Marque _—Optionnel,
Modéle P Oﬁ;jfﬁi\el

Connecteurs Spécifications tef:hn

rifies hifjenves)

Caracteristhuég /

-

f/fmnaqn\et R\J45

L A2 1Y

e ¢

Les Fournitures el Services connexes dc&'ront\{:he conformcz&ﬁjspéciﬁcations €l normes suivantes.

\\: J

Articles (N°) 4 S
ou des Ser

Noing dég Fo om;n}//

\_.__'—‘

Spécifications techniques et

vices connexes normes applicables

[insérer le nuniéro de l'article}

[insérer le nom]

[insérer les ST et les normes]

Spécifications Techniques détaillées et normes, si nécessaire.
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1. Liste des Fournitures et Calendrier de livraison

[Le Maitre d'Ouvrage remplit ce tableau, & l'exception de la colonne « Date de livraison offerte par le Soumissionnaire » qui est remplie par le
Soumissionnaire. La liste des articles doit étre identique d celle qui apparait au bordereau des prixj

Date de livraison (selon les Incoterms)

Article | Description Quantité Unité Site (ptojet) ou N
No. des (Nombre Destination finale Date de Date de livraison au Date de livraison offerte
Fournitures d’unités) commeindiqués livraison au plus tard . par le Soumissionnaire [a
au RPAO © plus tﬁt ' indiquer par le
' Sowmissionnaire]

[Insérer la [insérer la finsérer [insérer le lieu de [ insérer, la [insérer la date] - [insérer la date offerte par fe¢
description | quantité des | I'unité de livraison finale, - 4t Cf,. o] =278 Soumissionmaire]
des articles a mesure | selon les DPAQ] P‘W-
Fowrnitures] | fournir] L2 - 2 e N

P25 sl S 10 .

i\ Ve &, U .

\\Fl \ /e:::;‘) /

/.4»:‘@

i
{’F O B ‘\ﬂ\

w’

=)



2.

Liste des Services connexes et Calendrier de réalisation

[Ce tableau est remp!rpar le Maitre d’Ouvrage. Les dates de realrsatton des services dowent étre réalistes, et cohet entes avec les dates de
livraison (selon les Incoterms)] : '

[y

i

Article N°
Service

Description du Service

Quantité!

Unité physique:

Site ou lieu oii les
Services doivent étre
exéeutés

Date finale de
réalisation' des
Services

[insérer le
numero du
Service

[insérer la description du service]

[insérerle i
nombre d'articles
a forrniple—.

[unité de mesure]

[lieu de realisation du
service]

'

[insérer la datef

AN
LT N

pm
4“"
4]
&
-}‘

N

3: i
o
Yy,

J(l)u‘ I
\\ cy .0
’Pnn 5O A

-~

- 5, Inspections et Essais

Les inspections et tests suivants seront réalisés : finsérer la liste des inspections et des tests].

! Si applicable

b



E. Cadre du bordgr

(a8
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Cadre du bordereau des prix des unitaires
DEVIS ESTIMATIF MATERIELS INFORMATIQUES DES SC 2024

T T T ] PUen | ]
Prix n® Désignation ! Unité ' Qté | chiffre PUHC,?\I,QFI ¢
. , i HTVA | '
1. Eguipements Direction des Affaires Générales-Division des Systémes d’Information
| Micro-ordinateur pour bureau de travail U 3
LIUIE A «ovemrereeerrmennininnenins francs hors TVA
5 . Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail u |3
Lunltcd...................:: ...... francshOlSTVA
Serveur
3 LUUNHE & cevevererernrnrnnennrnrncns francs hors TVA U 2
Imprimante laser pour bureau de travail avec
4 cartouche d’encre d’essai I u 3
LIUnié d covvenrnrreininieiniiinnas francs hors TVA
Photocopieurs/Imprimante pour groupe de travail
5 avec.chargeur.automatique et avec cartouche gl
d’encre d’essai
Lunité d cooevvrnininniiiiiiinnn, {firancs h/O"I;S TV—A-'—\
Scanner pour bureau de travail e, e >
6 LunUG @l «cccerrrnrarainnaraceannass ﬁ-ancs-’@m;ﬂ't N l
7 Onduleur pour bureau de travall [ 5 fijr\' 3
L'UNE A covvvrvrrrsaarseansnirnnsess fran §h } TﬂE :—‘ c _'“
2 Régulateur de tension pour bureai} de\Q‘gvbﬂ’J ”7:{57 7
T TR UG A e i ﬁa|1(\;§ 6[S\VA /b\"f:g/ T
0 Régulateur de tension pour baie de 4295, *7 r:‘f‘/ V/U ]
Lunité & covvvevermrnainniniiana, {francs hOETV-‘:z\
10 Commutateur de niveau 2/3 U 4
L UDILE & cevvnrnerrenrneanenareanans francs hors TVA
. Disques durs externes amovibles 1 To U 5
L UTHEE & ¢rvevrvrereresmerenaennonns francs hors TVA
2. Equipements en vue de la mise en ceuvre du Systéme d’Archivage Electronique
Serveur 64 GB RAM
1 e s U 3
LunHE 8 c-vvverreearinriaiananienns francs hors TVA
) Serveur 128 GB RAM U 2
LIUBHLE & cvvvrrrvarareinrinninninins francg hors TVA ,
3 Disques pour baies de stockage de 1,2 TB U 35
L UNME & cvvvevrrnearoranniiianinins francs hors TVA
Switch 48 ports GB, manageable supportant le ‘ 3
4 |vlan ef la sécurité de nivean 2 et'3 U 6
LIunité a «coccenvvnnrannninnninnna, francs hors TVA
5 Micro-ordinateur pour bureau de travail U 3
_ Liunilé a ceeeveerennieniinneniannn. francs hors TVA
5 Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail U 3
LPUNIME 8 coverrerrnnrsmrneineirieens francs ltors TVA

R
)
%}



! lmprimante laser pour burcau de travail avec
: 7 cartouche d’encre d’essal U 2
‘ LI B vovrrreneeomneomneanenens francs hors TVA
o g Scanner de production U 9
L UG & coveemvernrerreerniineanens francs hors TVA
Numériseur spécialis¢é pour les documents
9 fragiles U 2
LIUNIE & evermenrersrrmsaniinnnan, francs hors TVA
10 Rétroprojecteur + Ecran smart 86" U I
LPUIHEE ) coeevvnrrrerrnsrrrnemranans francs hors TVA
1 Licence Microsoft Windows U 3
L'Unité & +oveeeerrnerenee oo oo fTaNCS hors TVA R
12 Licence Microsoft Office 2021 U 3
L UG @ vvrvverroernannaanninasnnes francs hors TVA
3. Equipements en vue de la numérisation du courrier central
| Serveur U 1
L UG 8 ceceerevnrrreorcnonmananns francs hors TVA
9 Micro-ordinateur pour bureau de travail U 3
L UIHE A cevevvrernrrmncrracmaarnaes francs hors TVA
3 Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail U 3
L UNMGE A covrerrnreirneierenanairens francs/hgfm‘
- |Onduleur pour bureau de travail /\ T N
4 L unité & P ........................ franésqlom\4 X 3
Switch 24 Ethernet 10/100/1000/hor{es4 674 éré AW )
5 which are dual-purpose 10/} 00/( O%&w %‘]‘\l?;,,p 4 _EU:) I
LUUNIE & «oveeeererernnenrenans <o franb Ao s;TVA “,o’,_-: 7/
¢ | Carton-decable FTP UTP CAT6: \, e A |
LIUNME & -oveveerevmnvriomianiniinas francs NOPSIT VEA: -1 /
7 Paquets de Connecteurs RJ45 U 1
LIUNGE @ cverevrrievoesrsrsiononnans francs hors TVA
Nom du SoUmissionnaire .......c..ccceveecreercesevsssnes [insérer le nom du Soumissionnaire]
SIZNAMUTE ..ovvierriircrirerenrrsrerssianaes [insérer la signature],
T DALE et [insérer. la date]

A

h
)
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Cadre du détail estimatif
DEVIS ESTIMATIF MATERIELS INFORMATIQUES DES SC 2024

Unité

Qté

PU

" PTHTVA

Prix n° Désignation
1. Equipements Direction des Affaires Générales-Division des Systémes d’Information
I

] Micro-ordinateur pour bureau de travail U 30

2 Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail U 3

3 Serveur U | 2
Imprimante laser pour burcau de travail avec

4 , . U 3
cartouche d’encre d’essai
Photocopieurs/Imprimante pour groupe de travail

5 avec chargeur aulomatique et avec cartouche| U I
d’encre d’essai

6 Scanner pour bureau de travail U I

7 Onduleur pour bureau de travail U 3

8 Régulateur de tension pour 'ure‘anqic\\n\avail U 7

9  |Régulateur de tension /PQ‘@JW \\ U 1

10 | Commutateur de anﬁaU“ZB . @% \ \ U 4

11 |Disques durs extcme‘s cfyzbles@?'lb 03 3/:3 5}} 9] 2

\\ . -
2.  Equipements en qu’d(htymxse( m,%re du Systeme d’Archivage Electronique
\\. Fugen ,//

1 Serveur 64 GB RAM T U 3

2 Serveur 128 GB RAM U 2

3 Disques pour baies de stockage de 1,2 TB U 35
Switch 48 ports GB, manageable supportant le

4 el i u 6
vlan et la sécurité de niveau 2 et 3

5  [Micro-ordinateur pour bureau de travail U 3

6 | Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail U 3
Imprimante laser pour bureau de travail avec

7 : eccns U 2
cartouche d’encre d’essal

8 Scanner-de production - - -+ 0 - 8] 2
Numériseur spécialisé pour les documents

9 . U 2
fragiles

10 |Rétroprojecteur + Ecran smart 86" U 1

11 | Licence Microsoft Windows U 3




I A |

12 ' Licence Microsoift Office 2021 U3 i
3. ICquipements en vite de 1a numérisation du courrier central |
1 Serveur U 1
2 Micro-ordinateur poui' bureau de travail U | 3
3 Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail U 3
4 Onduleur pour bureau de travail U 3
5 Switch 24 Ethernet 10/100/1000 ports, 4 of U 1
which are dual-purpose 10/100/1000 or SFP ports ) )
6 | Carton de cable FTP UTP CATG6 U 1
7 Paquets de Connecteurs R145 . U 1
/T‘OW?J%TVA
/ ﬂmr(ﬁ%%
\ < \ \';» ) 5‘ :
Nom du Soumissionnaire Y. RN ’ '/ "'f-: Lo e [ERSErer fe nom du Soumissionnaire]
SIGNAtUTE .o oo o B 3 l@vcfr la signature],
Date ... [insérer la date]
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(. Cadre du sous-dé

-

—

ail

des prix unitaires
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Sous-détail des prix unitaires

Colit

N°® 1 Désignation
o 5 d’achat

Transport

Coiit
commande

Frais de
livraison

Marge

1
1

Prix
unitair

HTVAL -
1

-

Noni du Soumissionnaire finsérer e nom du Soumissionnaire] Signature [insérer signature],

Date [insérer la date]
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H. Modéles du Marché




REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON Paix

- Travail - Patric Pcace - Work- Fatherland------  -----
[ndiquer le Maitre d " Owvrage] [Indicare the Comtracting Auwthoritv]
MARCHE N° / M/MINESUP/CIPMI/2024

Pass¢ aprés Appel d’Offres N° 011/AONO/ CIPM/MINESUP/2024 DU 18 JUILLET 2024
TITULAIRE DU MARCHE : findiguer le titulaire et son adresse compléte]

B:R:.,.Tel. o . ....Fax . .
N*R.C:__;N° Contnbuab]c :RIB:

OBJET DU MARCHE  : findiguer I'rleer /-mbm niture]
LIEU DE LIVRAISON : [4 indiquer] /

.*'

I_\'!ON'I__'QNTS EN FCFA :

|\_\”-_ \__/¥' =X
T1C T4

i
1

a

LY [l

HTVA =
T.V.A. (19.25 %)
AIR (2, 2% ous 5%)

Nbl a mundaler

DELAI DE LIVRAISON: [4 compléter en jours, semaines, niois ou anndes]

FINANCEMENT : Budget d’Investissement Public- MINESUP
IMPUTATION :58 1811903320030 52:1211

SOUSCRIT, - - _LE

SIGNE, 1LE

NOTIFIE, LE

ENREGISTRE, LE




Entre :

La Repubiique du Cameroun, représentée par e Ministre d’Etat, Ministre de "Enscignement
Supérieur, ci-aprés dénommée, «L’Autorité contractante»

D'unc part,

Et L
B.P: Tel Fax : ' .
N°R.C: N° Contribuable : . -

Ci-aprés dénommé, «Le Fournisseur »

D'autre part,

11 a été convenu et arrété ce qui suit :
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Sommaire

Titre I: Cahicr des Clauses Administratives Particuliéres(CCAP)
Titre 11: Descrintif de T fourniture

Titre 11 : Bordereau dcs prix

Titre IV : Détail estimatif

Titre V : Calendrier de livraison
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[ g ]
Page et Derniére du marché N° ---%; '3. /@E C P\/I12024 DU .o Passé aprés

. Appel d’Offres N° 011/AONO/ CIPM/MINESUP!‘ZO@ ‘4) 18 JUILLET 2024

Montant du marché : /A rappeler en Francs CFA, toutes taxes comprises en chiffres et en leitres]

Délai de livraison
[A compléter en jours, semaines, mois ou ainnéesf
Lue et acceptée par te fournisseur

}’a‘oll}?dé} le ..........................................................................

Signée par P’Autorité contractante,
}’aoll’]dé’ le ..........................................................................

Enregistrement
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Table des modeles
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Annexe n° 5 : Modele d’auntorisation du
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Annexe n° 1 : Modéle de soumission

JE, SOUSSIEIC oottt et e et e st ee e et e ea e nen st e sennnennese f AICTIGHEE
le nom et la qualité du signataire]
représentant la société, I'entreprise ou le groupcmcm(g).............................................. dont e
siége social €St A........ ... .. HISCTILE AU TEgiSIFe du commerce de

. sous len®

Aprés avoir pris connaissance de toules les piéces ﬁgumnl ou mentionnées au dossner d'Appel

d’Offres y compris les additifs, ‘ :

N ettt e et e e s e e e nenenenane e neenn e frAPpPeler objet de Uappel

d offres]

- Me soumets et m'engage & livrer les fourmitures conformément au dossier d'Appel
d'Offres, moyennant les prix que j'ai ¢tabli moi-méme sur la base des borderecaux de prix et

3

quantités, lesquels prix font ressortir le montant de l'offre pour le lot n° .. ... @

[en ch:ff res et en Iem es] francs Cfa Hors TVA et
A, PO PR PPN ¢ 112 V1 63 N Toutes Taxcs Comprises. fen

chiffres et en Iettre.s']
- M'engage a livrer les fournitures dans un délai de ........ccccceeee..... moOiS

- M’engage en oulre & maintenir mon/p adélai ..., jours findiquer la durée
i » “n,“}-a“

L X &
de validité, & mo_
en principe 90 jours | a complcr? afe' limite deyem

A
o

titre du présent marché en faisant
donner crédit au compte n° tau nom de ..o

auprés de la banque..........ccooone N

Avant signature du marché, la présente soumissiviiacceptée par vous vaudra engagement entre nous.

-

Fait @ ... oo e B e e e
Slgnature de
en qualité de ... M D, . “diimient "auforisé a signér 1657 souimissions

pour et an nom de e

(8) Supprimer la mention inutile

) gnnexer la lettre de pouvoirs
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Annexe n® 2 : Modeéle de caution de soumission
A [indiguer Autarité Contractante ot son adresse]. « F Autonté Contractante »

Attendu que le FOUrRiSSCUr ........ocoeosiimmmricciiccicciisisianseeenee o, Civdessous désigné « le
soumissionnaire », a soumis son offre en date du ... e DOUT
[.' appdu /t)ij‘! dg { uppu’ d uffres], c*-uc»ou; désigneée . e .
"« Toffre », ¢t pour laquelie il 'doit Joindre un cautionnement --prowsmrc equwalant a [md:que; e
montant] francs CFA,
NOUS ©eneerereeseeeesreseseeesetiee s esersonsessssssssesssnsenens e nn oo [HOM €1 a@dresse de la banque], représcniée
pur o . e . [noms du uy.ru!urrc_ s/, vi-dessuus désignée « la banque
declalons garanhr le palcmcnl au Mmirc d’Ouvrage de la somme maximale de findiquer le
montant] Francs CFA, que la banque s’engage & régler intégralement a I’Autonté Contractante,
s’obligeant elle-méme, ses successeurs ct assignataires. .
-.Les conditions de ceite.obligation sont.les suivantes : sm e e e e

Si le soumissionnaire retire son offre pendant Ia période de validité prévue dans lc dossier d’appel

d’offres ;

ou

Si le soumissionnaire, s’élant vu notifié I'a qm

la période de validité : % = ».rfg,r e o,p

-omet a 51gner ou refuse de signer le m’uc 8, ﬁllors qu,zl\cs‘i eequigide lc faire ;
"L omet ou fefuse de Tourhir le” cauuohne@lenf }tl du farché (cautionnement définitif),

comme prévu dans celuvi-ci. e < T@

Nous nous engageons a paycr au Maitre' d’O age un mapitaiit allant jusqu’au maximum de la

somme stipulée ci-dessus, dés réception de s"l "prﬁmlérq,b j ande écrite, sans que le Maitre

d’Ouvrage soit tenu de justifier sa demande, étant enténdu= foutefms que dans sa demande le Maitre

d’Quvrage notera que le montant qu’il réclame lui est di parce que 'une ou I’autre des

conditions ci-dessus, ou toutes les deux, sont remplies, et qu’il spécifiera quelle(s) condition(s) a

{ont) joué..

La présente caution entre en vigucur dés sa signature ct dés la datc limite ﬁ:\cc par le Maitre

d’Quvrage pour la remise des offres. Elle demeurera valable jusqu’au trentiéme jour inclus suivant

la fin du délai de validité des offres. Toute demande du Maitre d’Ouvrage tendant 2 la faire jouer

devra parvenir 4 la banque, par lelire recommandée avec accusé de réception, avant la fin de

cette période de validité.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droitl camerounais. Les

tribunaux du Cameroun seront sculs compctems pour slatuer sur lout ce qu1 concerne le present
“ergageiient el s€s suites. o i '

Signé et authentifi¢ par la banque d ... le oo

[signature de la banque]

16 par le Maitre d’Ouvrage pendant

|""'.I

a“()n
’IEUI

(/



Annexe n° 3 : Modeéle de cautionnement définitif
Banque :
Référence de 1o Canmtion 1 N o o e

Adressée a findiguer le Maire d'Quvrage et son adresse ] Cameroun, ci-dessous désigné «
lc Maitre d’Ouvrage »

AUCNGU QUE .o ettt e e e [nom et adresse
du fournisseur], ci-dessous désigné « le

Foumisseur », s’est engagé, en exécution du marché désigné « le marché », 4 réaliser

[indiquer la natre des fournitires]

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que le Fournissenr remettra an Maitre d’Ouvrage un
cautionnement définitif, d’'un montant égal a (indiquer le pourcentage compris entre 2 et 5 %] du

montant de la tranche du marché correspondant, comme garantie de 1’exécution de ses obligations de
bonne fin conformément aux conditions du marché,

Attendu que nous avons convenu de dor}pel"rn— :51-1‘5?,;‘3' eur cc cautionnement,

ci-dessous d051gncc « la banque ») no g cnga\_gq'%g if, aycr au Maitre d’Ouvrage, dans un dcla1
maximum de huit (08) semaines, sur\-51mple defiande ebn'?g/cic celui-ci déclarant que le Fournisseur
n’a pas satisfait 4 ses engagements contra&uc@ﬂlrcﬁw arché, sans pouvoir différer le paiement
ni soulever de contestation pour quclqub\ rﬁflf}qﬁ\im it, toute somme jusqu’a concurrence de la

SOMIME A€ ...ve e e, RO STEw chiffies et en lettres].

Nous convenons qu’aucun changcmcnt ou addmf ou aucune autre medification au marché ne nous
libérera d’une obligation quelcorique nous incombant cn vertu du préscnt cautionnement définitif
et nous dérogeons par la présente 4 la notificaiion de toute modification, additif ou changement.

L\

Le présent cautionnementt définitif prend cffet 4 compter de a signaturc et dés notification du
marché. La caution scra libérée dans un délai (indiquer le délai) 4 compter de la date de réception
provisoire des fournitures.

Ber R 4 me a4 i e tEm R R e st w e o e i e

Aprés le délai susvisé, la caution devient sans objetl et doit nous étre automatiquement retournée
sans aucune forme de procédure.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d’Ouvrage au titre de la présente garantie doit
étre faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue & la banque pendant la
période de validité du présent engagement.

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprétation et son exécution au droit
camcrounals. Lcs tr1bunaux camerounals seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui
concerne le present engagement ct ses suites.

Signé et authentifié par la banque............cccoivvenvien e i , le

[signature de la bangue]



Annexe n° 4 : Modéle de caution de retenue de garantie
Bangue :
Reéferens cdg la Caullon \° ettt e
Adressée findiguer Ie Maitre d ()mmg( )] [ IdJ ess¢ a’u Maitre a’ Ommge] ci-dessous désigné « le

Maitre d’Ouvrage »
AUENAU QUE ..ooiiiie i eeeessesnssecssenensne e ON €L @dFesse du fournissevr].

ci-dessous designé « ic Fournisseur ». s'cst engage, en exéeution du marché, a réaliser les travaux de
[indiquer l’objét des travaux] o

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que la retenue de garantic fixée & [pourcentage inférieur a
10% a préciser] du montant TTC du marché peut étre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donncr au Fournisseur celte caution,

NOUS, +oeevevrerrreomseeesnnennnn, adresse de banque], 1eprésenlée PaT .........oceovesiseonnn JIOMS des
signataires], et ci-dessous désignée « la banque », .

Dés lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et rcsponsablcs ar cgald du

- Maitre~-d*Ouvrage, au noem-du Fournisseur;- Egur:mi omant maximum-de Lo

. pour quelque. motif que . cc _soit, loute. ,(?s) ~.sbmmg- Es{ldaus les. . limifes. .du. montant .égal. a-

v

. engagement ct ses su1tes.

[en chiffres et en lettres], correspondant ,a ﬁnqur Lgf:‘ erieur 4 10% a préciscr] du montant du

marché (10) ,' < ”ﬂ""

Et nous nous engageons a payer au Ma;lre d?Ouvr un délai maximum de huit (08)

semaines, sur simple demande écrite dc c Iul ci \d%c]a ¢ Fournisscur n'a pas satisfait a scs

cngagements contractuels ou qu'il se Q_’ dc 1tcu1 /dj aitrc d’Ouvrage au titrc du marché
sanl

modifi¢ lc cas échéant par ses avenants, \JVOll-dlffCl;b /fc paiement ni soulever de contestation

“Tm

[pourcentage inférieur a4 10% a préciser] du montant cumulé des équipements figurant dans le
décompte définitif, sans que le Maitre d’Quvrage ait 4 prouver ou 4 donner les raisons ni le motif de
sa demande du montant de la somme indiquéc ci-dessus.

Nous convenons qu’aucun changement ou additif ou aucune autre modification au march¢ ne nous
libérera d'une ubligation quelconque nous incombant en vertu de Ja présente garantic et nous
dérvgeons par lu présente 4 Ja nolification de toute modification, additif ou changement.

La présente garantic entre en vigucur dés sa signature. Elle sera libérée dans un délai de trente (30)

jours & compter-de la-date de réception définitive des équipements; et sir mdinlévée déliviée par le

Maitre d’Ouvrage.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d’ Ouvrage au titre de la présente garantic devra
éire faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue 4 la banque pendant la période
de validité du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation ct son exécution au droit camerounais. Les
fribunaux camerounais seront seuls compétents pour staluer sur toul ce qui concerne le présent

Signé et az.'tlzenaf é pa: la banque a.. ey 18
[signature de la bangue]

(10 Cas oit la caution est établie une Jois au démarrage des travaux et couvre la totalité de la garantie,
soit 10% du marché.




Annexe n° 5 : Modéele d’attestation du fabricant
{Le Soumissionnaire exige du Fabricant qu’il prépare cette lettre conformément aux

indications ci-aprés. Cette lettre doit étre & I'en téte du Fabricant et doit étre signée par
une personne diiment habilitée 4 signer des documents qui engagent le Fabricant. Le
Soumissionnaire inclut cette letire dans son offre, si exigé dans les RPAO.
Date [insérer la date (jour, mois, année) de remise de I'offre] AON° ___du ___:  [insérer
les références de I’ Appel d’Offres] Variante N°. : [insérer le numéro d’identification si cette offre
est proposée pour une variante] A: [insérer nom complet du Maitre d’Ouvrage]
Je soussigné (nom et adresse compléte du fabricant).........
Atteste que la société (nom et adresse compléte) est habilitée & commercialiser nos produits
(ou le cas échéant) dispose d’un agrément.

A .
Q
RO
P
L t o N
L

) f
ohy garants pour les fournitures
A

Nous confirmons toutes nos garanties
offertes. fi

Signature
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1- CONTEXTE ET- JUSTIFICATION

Dans le cadre du projet de développement des ressources matérielles dans les services
centraux du Mimstere de I'Enscignememt Supéricur, le Ministre d’Etat, Minisire de
I’Enseignement Supérieur lance un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence
pour I'acquisition des équipements informatigues

II - OBJECTIF

11.1. Objectif principal ‘ ' o

Equiper les structures  du Ministére de I’Enseignement Supérieur’ en équipements
informatigues de bureau.

11.2. Objectifs spécifiques :
Amélhorer les conditions de travail du personnel des Services centraux.
III - CONSISTANCE
Les prestations consistent ici & I’acquisition des équipements informatiques adéquats.

L’estimation obtenue a I’issue de la présente ¢tude est de 102 000 000 (Cent- deux
millions) FCFA Toutes Taxes Comprises conformément au détail quantitatif et estimatif
(DQE) ci-contre. Les spécifications tecl1nquM1te$fo rnitures sont contenues dans ledit

DQE. ™ L )
Les fournitures sus-évoquées qui tlennen‘gébmpte’d be oins des services centraux,
:: n ¥

ont €té décomposées en un (01) lot umque(c;o m @
. 1. Equipements Direction des sz’ Gofiérales-Division des Systcmes
‘:"-'*':wnfof'matlon
o (3 Micro-ordinateurs pour bureau de travall e /V/; ’

GuEs
o (3 Ecrans pour micros - ordinateur bureau de tra‘\ﬁl
o ()2 Serveurs
o 03 Imprimantes laser pour bureau de travail avec cartouche d’encre d’essai
o 01 Photocopieur/Imprimante pour groupe de travail avec chargeur automatique et avec
cartouche d’encre d’essai .. . :
e (1 Scanner pour bureau de travail
o (3 Onduleurs pour bureau de travail
o (7 Régulateurs de tension pour bureau de travail
o 01 Régulateurs de tension pour baie de 42U
o 04 Commutateurs de niveau 2/3 '

o 05 Disques durs externes amovibles 1 To

2. Equipements en vue de Ia mise en ceuvre du Systéme d’Archivagg

Electronique

o 03 Serveurs 64 GB RAM

e 02 Serveurs 128 GB RAM

o 35 Disques pour baies de stockage de 1,2 TB

e 06 Switchs 48 ports GB, manageable supportant le vian ¢t la sécurité de niveau 2 et 3
e 03 Micro-ordinateurs pour bureau de travail

o 03 Ecrans pour micros - ordinateur bureau de travail

¢ 02 Imprinidntes laser pour burceu de travail avec cartouche d’encre d’essai
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o ~ 02 Scanners deproduction -
o 02 Numériscurs spécialisés pour les documents fragiles
s 01 Rétroprojecteur ~ Ecran smart 86"
¢ 03 Licences Microsoft Windows
¢ 03 Licences Microsoft Office 2021
3. Equipements en vue de Ia numérisation du courrier central

o 0l Serveur

e 03 Micro-ordinatcurs pour bureau de travail

« 03 Ecran pour micros - ordinateur bureaun de travail

e 03 Onduleurs pour bureau de travai

o 01 Switch 24 Ethernet 10/100/1000 ports, 4 of which are dual-purpose 10/100/1000 or
SFP ports .

o 01 Carton de cible FTP UTP CATG6

o 01 Paquet de Connecteurs RJ45
1V -~ RESULTATS ATTENDUS

B
I PR R /_‘.v‘
Doter le Ministére des équipements gﬁé;q/u% S .Aff

V -METBODOLOGIE . (e 4 % >
» . - » .‘: "—V-L il ?- * *-!- ' .

La méthodologie ici se résume en Lag%yrqlt_l'e c‘i’es‘-_.eguwements informatiques avec
des licences autorisées et normalisées, sang.aicine aﬂ@?atio‘ﬁ{ﬂg'ccs derniers. A Pinstallation,
4 la connexion desdits équipements. N S5

& T A2

VI -PROFIL DU PRESTATAIRE R

‘La paiticipation au présent appel @ offres est ouverte 4 touites les sociétés et entreprises
de droit camerounais et justifiant des activités dans ce domaine.
VIl - MISE EN (EUVRE

VI 1. Délais de livraison
Le délai de livraison des fournitures est de trois (03) mois.

VIL2. Lieu d'exécution
La liyraison du matériel se fera & au Ministére de I’Ensejgnement SUPEFIUL. .. ... e o s mmsmemr mror rriis mames

rn AL e AN ® By



Piece
LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISMES

FINANCIERS AUTORISES A EMETTRE DES CAUTIONS DANS
LE CADRE DES MARCHES PUBLICS
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I-

BANQUES _

1. AFRILAND FIRST BANK (AFB) BP 11833 YAOUNDE

2. BANQUE INTERNATIONALE DU CAMEROUN POUR L'EPARGNE ET
LECREDIT(BICEC) BP 1925 DOUALA

3. COMMERCIALBANKOFCAMEROON(CBC) BP 4004 DOUALA

4. SOCIETE COMMERCIALE DE BANQUES-CAMEROUN (CA-SCB) BP 300 DOUALA

. ..5. CITLBANKCAMERQON (CITIGROUP) BP 4571 DOUALA ¢ cocoesor i e o =

10.

6. SOCIETE GENERALE DE BANQUES (SGC) BP 4042 DOUALA

1. UNION BANK OF CAMEROON PLU (UBC) BP 15569 DOUALA

8. UNITED BANK FOR AFRICA (UBA) BP2088 DOUALA

9. ECOBANK CAMEROON (ECOBANK) BP 582 DOUALA

STANDARD CHARTERED BANK CAMEROON (SCBC) BP 1784 DOUALA

. }1.-NATIONAL FINANGIAL GREDIT BANK (NFCBANK) BP 6578 YAOUNDE

12. BANQUE CAMEROUNAISE DES PETITES ENTREPRISES (BC-PME) BP 12962
YAOUNDE = . . =

13. BANQUE GABONAISE POUR LE FINANCEMENT INTERNATIONAL (BGFIBANK) BP

14. BANQUE ATLANTIQUE DU C

600 DOUALA /’T-\\
W 25, "6,;\
: G : ? oﬁfx@“e@ P 2933 DOUALA

“15: BANK OF AFRICA CA‘VII:RO e
ir
16. CREDIT COMMUNAUTAIRE Q 10%5 S

17

6 N3 BP 4593 DOUALA
\NK}) BP 30388 YAOUNDE
YNGE BANK) BP 34692

BANCO NACIONAL DE uumm& Et,.; ATU A

Bt
YAOUNDE \\ 7 cieenet ‘%

18.
19.

N _'_'- i u‘.‘i":\/
LA REGIONALE BANK YAQUNDE. Tel 650 26 51 45/673 384516
ACCESS BANK CAMEROUN -

11- COMPAG\IIES D’ASSURANCES

W 4k

CHANAS ASSURANCES BP 109 DOUALA
ACTIVA ASSURANCES BP 12970

ASSURANCE ET REASSURANCE AFRICAINES (AREA) S.A. BP 1531 DOUALA
ATLANTIQUE ASSURANCES S.A. BP 2933 DOUALA
CPA S.A. BP 54 DOUALA

-~ NSIA-ASSURANCES -S:A-BP-2759 DOUALA - - e
PROASSUR S.A. BP 5963 POUALA
SAARS.A.BP1011DOUALA
SANLAM ASSURANCES CAMEROUN. BP 12 125 DOUALA

10. ZENITHE INSURANCE BP 1540 YAOUNDE

11.

PRUDENTIAL BENEFICIAL GENERAL INSURANCE S.A, BP 2328, DOUALA

12. ROYAL ONYX INSURANCE BP 12230 DOUALA
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[11-  ANNEXE N°6: GRILLES D'EVALUATION DES OFFRES

I.  CRITERES ELIMINATOIRES

16.1 Critéres fliminatoires

16.1.1 Pi¢ces administratives
- Absence ou non-conformité de I'une des piéces du dossier administratif dans un délai de 48
heures aprés I’ouverture des plis ;
- Absence de la caution de soumission timbrée et acquittée ou présence d’une
caution de soumission timbrée et acquittée n’ayant aucun rapport avec la consultation
concernee;
- Fausscs déclarations ou fanx docnments;

16.1.2. Offre Technique

- Absence de certificat de conformité du fabricant pour les Serveurs, Micro-ordinateurs de
burcau ¢t les Conumutateur de niveau 2/3;

- Non-conformité aux prescriptions techniques majenres d’un équipement proposé ;

- Absence des prospectus en couleur accompagnés des fiches techniques dans I'offre

originale;

- Nravoir pas de référence d’un marché d’au moins quatre- vingt — dix millions (90
000 000) FCFA toutes taxes comprises au cours des trois (03) derniéres années (2021 ; 2022 et
2023) en fourniture de matériel informatique._;

- Absence de déclaration sur 1 q@ oir jamais abandonné un marché attribué au

cours des trois (03) derni¢ :a*’gy-éé 15, Y6
N . . /AN Y Afga,' J
- N’avoir pas -obienu Iﬁ igins 36 %
) s Crite saffe o 8- o
de « OUl » des critéres essent:ells_ e .‘5@ 2\, +
- Non-respect du format de \1gb er destafirgsy "
. . LN A afe R L.
- Absence de la copic de sauyesa d’e%e SB/ouyD/DVD contenant la version numérique

- e B/ , . .
de son dossier} en cas de dys?qi_ﬂ?}i_ ;gqg_mg@: ateforme COLEPS dans le délai imparti
' H W5

sous-critéres sur 42 (40 « Qui »/42)

1y

. Hygnet

du dépét des offres. el

16.1.3. Offre financiére T
- Omission d'un prix unitaire dans le bordereau de prix;
- Absence de 'une des piéces de I’offre financiére ci-dessous :
o La soumission timbrée datée ct signée ;
o Le bordereau des prix unitaires paraphé, daté et signé;
o Le détail quantitatif et estimatif paraphé, daté et signé ;
- Absence d'un sous-détail d'un prix unitaire quantifié ;
NB1 : La non satisfaction d’un seul des critéres ci-dessus entraine élimination de I’offre
évalude
N.B 2 : Les rabais ne sont pas autorisés dans le cadre de cet appel d’offres.

e . TR N IR L P N

II. CRITERES ESSENTIELS

ACQUISITION DES EQUIPEMENTS INFORMATIQUES EVALUATION
PRESENTATION DE L’OFFRE (03 sous- critéres) OUuI NON
Mise en forme du document , ST
L Ordonnancement des différenies parties du document
Intercalaires en couleur
1L, "~ REFERENCES DU SOUNMISSIONNAIRE (01 sous- critére) oul NOXN




|
Références - du soumissionnaire.dans Jos prestations simikaires d unr momant - -cumnulé -de !
150 millions fcia au cours des trois (03) dernicres années ( 2021 ; 2022 ¢t 2023), avee 1es |
montants desdits contrats, lcs coordonnées des responsables des projets ou des Maitres :
d’Ouvrage ainsi que-les documents justificatifs (copics des marchés ou lettres-commande
premiére, deuxiéme et derniére pages, bordercau de livraison signé par le Maiire
d’Ouvrage, PV de réception certifiant la bonne exécution de ces contrats)

CHIFFRE D’AFFAIRES (01 sous- critére) oul NON
Le chiffre d atfaires du soumissionnaire pour les trois (03} derniéres années (2021 ; 2022
et 2023) d’au moins 150 millions fcfa justifié par la DSF certifiée par un Expert
Comptable

111,

ATTESTATION DE CAPACITE FINANCIERE DELI\’REE (01 sous- critére)

Justifier d’une capacité financiére au moins égale 4 30 000 600 (trente millions) FCFA
délivrée par un établissement bancaire ou organisme financier agréée par le Ministére

V.

chargé des Finances.

CONFORMITE DES EQUIPEMENTS AUX SPECIFICATIONS TECHNIQUES our | now
(30 sous- critéres)

1. Equipements .Direction des Affaires Générales-Division des Systémes
d’Information m
Micro-ordinateurs pour bureau d&ttaphil 2204\,
Ecrans pour micros - ordinateuf bﬁ',z’aa?.x g;gw;_;f% %
“Serveurs 05 B st
Imprimantes laser pour burean de’tl;avaflcavecff caj;touc'he d’encre d’essai
Photocopieur/Imprimante pour grou‘pe de travail.ayzC chargeur automatiqy
el avec cartouche d’encre d’essal o * sirures ‘;\"j
Scanner pour bureau de tr ava11 I
Onduleurs pour bureau de travail
Régulateurs de tension pour bureau de fravail |
Régulateurs de tension pour baie de 42U
V. Commutateurs de niveau 2/3

Disques durs externes amovibles'1 To

2. Equipements en vue de la mise en ceuvre du Systéme d’Archivage
Electronique

Serveurs 64 GB RAM

Serveurs 128 GB RAM

Disques pour baies de stockage de 1,2 TB

“Switchs 48 ports GB, manageable supportant le vian et Ja sécurité de niveau 2 et 3

Micro-ordinateurs pour bureau de travail

Ecrans pour micros - ordinateur bureau de travail

Imprimantes laser pour bureau de travail avec cartouche d’encre d’essai

Scanners de production

Numériseurs spécialisés pour les documents fragiles

Rétroprojecteur + Ecran smart §6"

Licences Microsoft Windows
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“Licences Microsoft ()mcc 70“’1 l

3. Equipements en vue de la numérisation du courrier central

Serveur

Micro-ordinateurs pour bureau de travail

Ecran pour micros - ordinateur bureau de travail

Onduleurs pour bureau de travail

Switch 24 Ethernet 10/100/1000 ports 4 of which are dual- purpose 10/100/100
or.SFP. ports

Carton de cédble FTP UTP CAT6

Paquet de Connecteurs RJ45

VI.

PREUVES D’ACCEPTATION DES CONDITIONS DU MARCHE CCAP? ET
CST (CCAP ET CST PARAPHES ET SIGNES A LA DERNIERE PAGE AVEC

LA MENTION « LUE ET APPROUVEL »
(02 sous- critéres)

OUl

NON

CCAP Paraphé, signé ct daté a la dernicre page avec 1a mention *’lue et Approuvée™’

CST Paraphé, signé et daté & la demiére page avec la mention *’lue et Approuvéc™’

SERVICE APRES-VENTE ET GARANTIE (02 sous- critéres)

oul

NON

VIL

Disponibilité des pi¢ces de rechanges

Certificat de garantie d’au moins 06 (six) mois

PLANNING ET DELAI DE LIVRAISON (025"‘@ Fities)

oul

NON

ViIl.

Planning //c“ o\t 'r,»,( N

"Delai dc livraison (Dclm ‘de livraison :f/ 0”-",1\@0‘]8) d”\« N\

. L.l
NB : Seules les soumissionnaires i? bobf% }m n) lﬁ\T 36 « OUI » sous-critéres sur 42
e3¢

(36 « QUI »/42) de « OUI » des criter

ntxsl q; nta' m,l i 'analyse financiére.

e T I i T

R A

R L e L R I LI R

78

83




